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1.1   ValkScreenProfile VSV 1.0  

ValkScreenProfile VSV 22 mm  

54 mm

22 mm

64 mm

Het ValkScreenProfile VSV 22 mm

wordt kompleet met rubber sluitstrip aangeleverd

Aantal profielen per bundel: 98 (zie afbeelding)

The ValkScreenProfile VSV 22 mm   

is complete with rubber closing strip provided.  

Das ValkScreenProfile VSV 22 mm  

ist mit Gummistreifen vorgesehen.   

Profile pro Bündel: 98 (Siehe Bild)   

Alu. ValkScreenprofile VSV 22 mm inclusief rubber sluitstrip zwart met koord

Alu. ValkScreenprofile VSV 22 mm including rubber sealing strip black with cord

Alu. ValkScreenprofile VSV 22 mm mit Gummi Abdichtung schwarz mit Schnur

art.no. rubber length weight standard gross

width [ mm ] per length packaging price

[ mm ] [ kg ] per bundle per length

4393306400 20 6400 3,654 98 € 0,00

4393308000 20 8000 4,568 98 € 0,00

4393308534 20 8534 4,873 98 € 0,00

4393309000 20 9000 5,139 98 € 0,00

4393309600 20 9600 5,482 98 € 0,00

Trekdraad iedere 3,2 m / pull wire every 3,2 m / Zugseil jeder 3,2 m
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Profilbreite (unterseite)

Afstand tussen polyesterdraden

Distance between polyester wires

Abstand zwischen Polyesterfäden

Number of profiles per bundle: 98 (see image)
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1.1   ValkScreenProfile VSV 1.0  

ValkScreenProfile VSV 35 mm  

54 mm

35 mm

64 mm

Het ValkScreenprofile VSV 35 mm

wordt kompleet met rubber sluitstrip aangeleverd

Aantal profielen per bundel: 90 (zie afbeelding)

The ValkScreenprofile VSV 35 mm   

is complete with rubber closing strip provided.  

Number of profiles per bundle: 90 (see image)  

Das ValkScreenprofile VSV 35 mm  

ist mit Gummistreifen vorgesehen.   

Profile pro Bündel: 90 (Siehe Bild)   

Alu. ValkScreenprofile VSV 35 mm inclusief rubber sluitstrip zwart met koord

Alu. ValkScreenprofile VSV 35 mm including rubber sealing strip black with cord

Alu. ValkScreenprofile VSV 35 mm mit Gummi Abdichtung schwarz mit Schnur

art.no. rubber length weight standard gross

width [ mm ] per length packaging price

[ mm ] [ kg ] per bundle per length

4393806400 20 6400 3,786 90 € 0,00

4393807315 20 7315 4,327 90 € 0,00

4393808000 20 8000 4,732 90 € 0,00

4393808534 20 8534 5,048 90 € 0,00

4393809000 20 9000 5,324 90 € 0,00

4393809600 20 9600 5,679 90 € 0,00

Trekdraad iedere 4,0 m / pull wire every 4,0 m / Zugseil jeder 4,0 m

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 2

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

Afstand tussen polyesterdraden

Distance between polyester wires

Abstand zwischen Polyesterfäden

1
  V

a
lk

S
c
re

e
n

P
ro

file
 a

n
d

 a
d

d
itio

n
a
ls

Hoogte van het profiel

Height of the profile

Höhe Profil

Breedte profiel (onderzijde)

Width of profile (underside)

Profilbreite (unterseite)



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

1.1   ValkScreenProfile VSV 1.0  

ValkScreenProfile VSV 50 mm  

54 mm

50 mm

64 mm

Het ValkScreenprofile VSV 50 mm

wordt kompleet met rubber sluitstrip aangeleverd

Aantal profielen per bundel: 72 (zie afbeelding)

The ValkScreenprofile VSV 50 mm   

is complete with rubber closing strip provided.  

Number of profiles 

per bundle: 72 (see Das ValkScreenprofile VSV 50 mm  

ist mit Gummistreifen vorgesehen.   

Profile pro Bündel: 

72 (Siehe Bild)

Alu. ValkScreenprofile VSV 50 mm inclusief rubber sluitstrip zwart met koord

Alu. ValkScreenprofile VSV 50 mm including rubber sealing strip black with cord

Alu. ValkScreenprofile VSV 50 mm mit Gummi Abdichtung schwarz mit Schnur

art.no. rubber length weight standard gross

width [ mm ] per length packaging price

[ mm ] [ kg ] per bundle per length

4396306400 20 6400 4,595 72 € 0,00

4396308534 20 8534 6,103 72 € 0,00

4396309000 20 9000 6,462 72 € 0,00

4396309600 20 9600 6,893 72 € 0,00

Trekdraad iedere 4,8 m / pull wire every 4,8 m / Zugseil jeder 4,8 m
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Abstand zwischen Polyesterfäden
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1.2   Toebehoren ValkScreenProfile VSV 1.0 

Additional components ValkScreenProfile VSV 1.0 

Zubehör ValkScreenProfile VSV 1.0 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. ValkScreenClip VSV

Iedere 40 cm  / every 40 cm / jeder 40 cm

art.no. description weight standard gross

per 100 packaging price

[ kg ] per box per 100

Kst. ValkWireGuide

Iedere onder- en bovendraad  / every lower and upper wire / jeder Unter- und Obendraht

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. profielbeschermer

Kst. Profielbeschermer - XL DriveLine

Wanneer er 2 schermen op één dradenbed  worden gemonteerd moeten er kunststof profielbeschermers

onder de schermprofielen en om de trekdraad van de andere installatie worden gemonteerd. Dit om 

doorzagen van het schermprofiel te voorkomen. Bij gebruik van 2 keer het 22 mm schermprofiel graag overleg 

met Valk Horti Systems!

When 2 screens are mounted on one wire bed, plastic profile protectors must be mounted underneath the

screen profiles and around the pull wire of the other installation. This is to prevent cutting the screen profiles. 

When using 2 times the 22 mm screen profile, please consult Valk Horti Systems!

Wenn 2 Schirmen auf einem Drahtbett montiert sind, müssen Kunststoffprofilschutz unter den Schirmprofile und 

um den Zugdraht der anderen Installation montiert werden. Dies soll verhindern, dass das Schirmprofil 

abgeschnitten wird. Bei Verwendung des 2 fachen 22 mm Schirm Profils wenden Sie sich bitte an Valk Horti Systems!
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Kunststoff Profilschützer - XL DriveLine
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€ 0,00

0,185

€ 0,00

Plastic ValkWireGuide

1600

€ 0,00

Plastic profile protector

441542

0,001

441527

441555

Kst. ValkWireGuide

441556

0,027Plastic profile protector - XL DriveLine

Kunststoff Profilschützer

Plastic ValkScreenClip VSV

0,006

7000

Kunststoff ValkScreenClip VSV

1 € 0,00

5000
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1.3   Koppelen van het ValkScreenProfile VSV 1.0 

Coupling of the ValkScreenProfile VSV 1.0 

Kupplung der ValkScreenProfile VSV 1.0 

De schermprofielen worden gekoppeld met standaard koppelstrippen. Om de profielen goed
uit te lijnen wordt achter de intrekkamer een speciale RVS uitlijnclip gemonteerd. 
The screen profiles will be coupled with standard coupling plates. To properly align the profiles

behind the pull in chamber a special stainless steel align clip will be installed.

Die schirmprofile werden mithilfe von Standardkupplungsplatten aneinander gekoppelt. 

Für die richtige Ausrichtung der Profile wird hinter der Einzugkammer ein spezieller Ausrichtungsclip 

aus rostfreiem Stahl angebracht.

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. koppelstrip uni L=150 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. tapbout M6x10 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS uitlijnclip ValkScreenProfile VSV
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V2a Ausrichtungsclip ValkScreenProfile VSV

SS. align clip ValkScreenProfile VSV

€ 0,00

500

Alu. coupling plate uni L=150 mm

452246

Alu. Kupplungsplatte uni L=150 mm

50

553010

440510

0,003

Verz. Kopfschraube M6x10 mm

€ 0,000,004

€ 0,00

0,023

Galv. tap bolt M6x10 mm

250
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1.4   ValkScreenProfile VC

ValkClip 45 mm 

55 mm

45 mm

65 mm

Het ValkScreenprofile VC 45 mm wordt ongerubberd geleverd.

Aantal profielen per bundel: 100

The ValkScreenprofile VC 45 mm is provided without rubber closing strip  

Number of profiles per bundle: 100

Das ValkScreenprofile VC 45 mm werd ohne Gummistreifen geliefert  

Profile pro Bündel: 100   

Alu. ValkScreenprofile VC 45 mm  

Alu. ValkScreenprofile VC 45 mm  

Alu. ValkScreenprofile VC 45 mm  

art.no. width length weight standard gross

[ mm ] [ mm ] per length packaging price

[ kg ] per bundle per length

431006400 45 6400 2,694 100 € 0,00

431007315 45 7315 3,080 100 € 0,00

431008000 45 8000 3,368 100 € 0,00

431008534 45 8534 3,593 100 € 0,00

431009000 45 9000 3,789 100 € 0,00

431009600 45 9600 4,042 100 € 0,00

Trekdraad iedere 3,2 m  / pull wire every 3,2 m / Zugseil jeder 3,2 m
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Profilbreite (unterseite)

Afstand tussen polyesterdraden

Distance between polyester wires

Abstand zwischen Polyesterfäden

Hoogte van het profiel

Height of the profile

Höhe Profil
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1.4   ValkScreenProfile VC

ValkClip 54 mm 

50 mm

54 mm

60 mm

Het ValkScreenprofile VC 54 mm wordt ongerubberd geleverd.

Aantal profielen per bundel: 100

The ValkScreenprofile VC 54 mm is provided without rubber closing strip  

Number of profiles per bundle: 100

Das ValkScreenprofile VC 54 mm werd ohne Gummistreifen geliefert  

Profile pro Bündel: 100   

Alu. ValkScreenprofile VC 54 mm  

Alu. ValkScreenprofile VC 54 mm  

Alu. ValkScreenprofile VC 54 mm  

art.no. width length weight standard gross

[ mm ] [ mm ] per length packaging price

[ kg ] per bundle per length

431506400 54 6400 2,842 100 € 0,00

431507315 54 7315 3,248 100 € 0,00

431508000 54 8000 3,552 100 € 0,00

431508534 54 8534 3,789 100 € 0,00

431509000 54 9000 4,000 100 € 0,00

431509600 54 9600 4,262 100 € 0,00

Trekdraad iedere 4,0 m / pull wire every 4,0 m / Zugseil jeder 4,0 m
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Profilbreite (unterseite)

Afstand tussen polyesterdraden

Distance between polyester wires

Abstand zwischen Polyesterfäden

Hoogte van het profiel

Height of the profile

Höhe Profil

Breedte profiel (onderzijde)

Width of profile (underside)
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1.4   ValkScreenProfile VC

ValkClip 65 mm 

55 mm

65 mm

65 mm

Het ValkScreenprofile VC 65 mm wordt ongerubberd geleverd.

Aantal profielen per bundel: 96

The ValkScreenprofile VC 65 mm is provided without rubber closing strip  

Number of profiles per bundle: 96

Das ValkScreenprofile VC 65 mm werd ohne Gummistreifen geliefert  

Profile pro Bündel: 

96

Alu. ValkScreenprofile VC 65 mm  

Alu. ValkScreenprofile VC 65 mm  

Alu. ValkScreenprofile VC 65 mm  

art.no. width length weight standard gross

[ mm ] [ mm ] per length packaging price

[ kg ] per bundle per length

431609600 65 9600 5,971 96 € 0,00

Trekdraad iedere 4,8 m  / pull wire every 4,8 m / Zugseil jeder 4,8 m
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Breedte profiel (onderzijde)

Width of profile (underside)
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Profilbreite (unterseite)

Afstand tussen polyesterdraden

Distance between polyester wires

Abstand zwischen Polyesterfäden

Hoogte van het profiel

Height of the profile

Höhe Profil



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

1.4   ValkScreenProfile VC

ValkClip 32 mm tussenprofiel 

ValkClip 32 mm intermediate profile

ValkClip 32 mm zwischenprofil

55 mm

32 mm

65 mm

Het ValkScreenprofile VC 32 mm tussenprofiel wordt ongerubberd geleverd.

Aantal profielen per bundel: 100

The ValkScreenprofile VC 32 mm intermediate profile is provided without rubber closing strip  

Number of profiles per bundle: 100

Das ValkScreenprofile VC 32 mm zwischenprofil werd ohne Gummistreifen geliefert  

Profile pro Bündel: 100   

Alu. ValkScreenprofile VC 32 mm tussenprofiel 

Alu. ValkScreenprofile VC 32 mm intermediate profile

Alu. ValkScreenprofile VC 32 mm zwischenprofil

art.no. width length weight standard gross

[ mm ] per box per length packaging price

[ m ] [ kg ] per bundle per length

432306400 32 6400 3,360 100 € 0,00

432308000 32 8000 4,200 100 € 0,00

432308534 32 8534 4,480 100 € 0,00

432309600 32 9600 5,040 100 € 0,00

Trekdraad iedere 4,0 m  / pull wire every 4,0 m / Zugseil jeder 4,0 m
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Afstand tussen polyesterdraden

Distance between polyester wires

Abstand zwischen Polyesterfäden

Hoogte van het profiel

Height of the profile

Höhe Profil

Breedte profiel (onderzijde)

Width of profile (underside)

Profilbreite (unterseite)
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1.5   Toebehoren ValkScreenprofile VC 

Additional components ValkScreenprofile VC 

Zubehör ValkScreenprofile VC 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Sluitstrip 20 mm met koord zwart (200 m)

Sluitstrip 35 mm zwart (200 m)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS ValkScreenClip VC

Iedere 40 cm  / every 40 cm / jeder 40 cm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS ValkScreenClip VC buitenscherm

Iedere 40 cm  / every 40 cm / jeder 40 cm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS draadgeleidebeugel uni 1,4 mm

Iedere onderdraad  / every lower wire / jeder Unterdraht

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS bovendraadgeleidebeugel 1,4 mm

Iedere bovendraad  / every upper wire / jeder Obendraht

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS draadgeleidebeugel hoog model 1,4 mm

Iedere bovendraad indien hoogte tralieligger hoger dan 55 mm en kleiner dan 85 mm

Every upper wire when truss height exceeds 55 mm and less than 85 mm

Jeder Obendraht falls Binder höhe ist großer dann 55 mm und kleiner dann 85 mm
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€ 0,00SS. ValkScreenClip VC outdoor screen

V2a ValkScreenClip VC Aussenschirm 

3000

14,800 1 € 0,00Coil rubber seal 35 mm, black (200 m)

Gummi Abdichtung 35 mm, schwarz (200 m)

700 € 0,00

0,002

€ 0,00

3000 / 50 € 0,00

0,002

€ 0,00

0,002

2000

1

441020
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€ 0,00Coil rubber seal 20 mm with cord, black (200 m)

Gummi Abdichtung 20 mm mit schnur, schwarz (200 m)

3000 / 50

V2a ValkScreenClip VC 

V2a Oben-Drahtführungsbügel

V2a Drahtführungsbügel uni 1,4 mm

SS. upper wire guide clip 1,4 mm

441015

SS. wire guide clip 1,4 mm, high model

10,200

V2a Drahtführungsbügel (hoch Modell)

0,003

452510

451520

0,003

451515

451510

452515

SS. ValkScreenClip VC

SS. wire guide clip uni 1,4 mm
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1.5   Toebehoren ValkScreenprofile VC 

Additional components ValkScreenprofile VC 

Zubehör ValkScreenprofile VC 

art.no. description weight standard gross

per 100 packaging price

[ kg ] per box per 100

Kst. ValkWireGuide

Iedere onderdraad  / every lower wire / jeder Unterdraht

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. profielbeschermer

Wanneer er 2 schermen op één dradenbed  worden gemonteerd moeten er kunststof profielbeschermers

onder de schermprofielen en om de trekdraad van de andere installatie worden gemonteerd. Dit om 

doorzagen van het schermprofiel te voorkomen. Bij gebruik van 2 keer het 22 mm schermprofiel graag overleg 

met Valk Horti Systems!

When 2 screens are mounted on one wire bed, plastic profile protectors must be mounted underneath the

screen profiles and around the pull wire of the other installation. This is to prevent cutting the screen profiles. 

When using 2 times the 22 mm screen profile, please consult Valk Horti Systems!

Wenn 2 Schirmen auf einem Drahtbett montiert sind, müssen Kunststoffprofilschutz unter den schirmprofile und 

um den Zugdraht der anderen Installation montiert werden. Dies soll verhindern, dass das schirmprofil 

abgeschnitten wird. Bei Verwendung des 2 fachen 22 mm schirmprofils wenden Sie sich bitte an Valk Horti Systems!

Kunststof bovendraadgeleideblokje

Plastic upper wire guide block / Kunststoff Oben-Drahtleiterblock

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. bovendraadgeleideblokje

Voorkomt bij intensief gebruik van het scherm slijtage aan RVS bovendraadgeleidebeugel 1,4 mm (art. 441515) 

Occurs in intensive use wear on the SS. upper wire guide clip 1,4 mm (item 451515)

Verhindert für intensieve Nützung Verschleiß der V2a Oben-Drahtführungsbügel (Art. 451515)
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Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 11

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

5000

0,006

€ 0,00

Kst. ValkWireGuide

Plastic ValkWireGuide
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€ 0,00

1600 € 0,00Plastic profile protector

5000

441527

Kunststoff Oben-Drahtleiterblock

Kunststoff Profilschützer

441528

441555

0,003Plastic upper wire guide block

0,185
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1.6   Koppelen van het ValkScreenprofile VC 

Coupling of the ValkScreenprofile VC 

Kupplung der ValkScreenprofile VC 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. koppelstrip uni L=150 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. tapbout M6x10 mm
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553010

440510

0,004

0,023

€ 0,00

€ 0,00Alu. coupling plate uni L=150 mm

Alu. Kupplungsplatte uni L=150 mm

Galv. tap bolt M6x10 mm

Verz. Kopfschraube M6x10 mm

500

250
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

1.7   ValkScreenProfile VP+

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

ValkScreenProfile VP+ L=6470 mm 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS ValkScreenClip VP+

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. ValkWireGuide VP+

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS bovendraadgeleider VP+

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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500506470

1,613 500 € 0,00ValkScreenProfile VP+ L=6470 mm 

ValkScreenProfile VP+ L=6470 mm 

455511

0,001 1500 € 0,00SS. ValkScreenClip VP+

V2a ValkScreenClip VP+

441529

0,004 2250 € 0,00Plastic ValkWireGuide VP+

Kunststoff ValkWireGuide VP+

455508

0,003 5000 € 0,00SS. upper wire guide VP+

Guía de cable superior de acero inoxidable VP+
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1.8   Buis 19 mm 

Tube 19 mm

Rohr 19 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. buis 19x0,8 mm L=6470 mm VERJ

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS doekklem 19 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS draadgeleidebeugel 19 mm (laag model)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS draadgeleidebeugel 19 mm (hoog model)
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455507

0,005 500 € 0,00

455510

455505

0,004

SS. cloth clamp 19 mm

V2a Tuchklemme 19 mm

€ 0,00

€ 0,00

501006470

2,323 169 € 0,00Galv. tube 19x0,8 mm L=6470 mm reduced

Verz. Rohr 19x0,8 mm L=6470 mm mit Verjüngung

SS. wire guide clip 19 mm (low model)

V2a Drahtführungsbügel 19 mm (niedrig Modell)

SS. wire guide clip 19 mm (high model)

V2a Drahtführungsbügel 19 mm (hohes Modell)
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500

0,002 3000
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1.8   Buis 19 mm 

Tube 19 mm

Rohr 19 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS doekvanger 19 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. draadgeleider 19 mm (dubbel)

Als alternatief voor RVS draadgeleidebeugel 19 mm (laag model - art. 45 55 05)

As an alternative to SS. wire guide clip 19 mm (low model - item 455505)

Als Alternativ für V2a Drahtführungsbügel 19 mm (niedrig Modell - Art. 455505)

Buizen koppelen met de pijpverbinder

Coupling the tubes with the tube connector

Kupplung der Rohre mit dem Rohrverbinder

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. buis 19x0,8 mm L=6470 mm GLAD

In combinatie met stalen pijpverbinder (art. 455010) als alternatief voor verjongde buis 19 mm (art. 501006470)

In combination with steel tube connector (item 455010) as an alternative to the swaged tube 19 mm (item 501006470)

In Kombination mit Stahl-Rohr-Anschluss (Art. 455010) als Alternativ für Rohr 19x0,8 mm mit einseitiger Verjüngung (Art. 501006470)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Stalen pijpverbinder 19 mm
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Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 15

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

455010

456010

0,020 € 0,00300

0,017 500 € 0,00

0,005 500 € 0,00

441525

500906470

2,323 169 € 0,00Galv. tube 19x0,8 mm L=6470 mm
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Verz. Rohr 19x0,8 mm L=6470 mm

Steel tube connector 19 mm (tube 19x0,8 mm)

Stahl-Rohr-Anschluss 19 mm (Rohr 19x0,8 mm)

SS. cloth stop finger 19 mm

V2a Tuchfänger 19 mm

Plastic wire guide clip 19 mm (double)

Kunststoff Drahtleiter 19mm (doppel)
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2.1   Schermplaten

Screen plates

Schattierungsplatten

Verz. schermplaat

Galv. screen plate / Verzinktes Schattierungsplatte

art.no. bay plate length weight standard gross

[ mm ] thickness [ mm ] appr. packaging price

[ mm ] [ kg ] per bundle per length

507505503200 3200 2 bay - post - 10 16,000 37 € 0,00

507505504000 4000 2 bay - post - 10 20,280 37 € 0,00

507505504267 4267 2 bay - post - 10 21,634 37 € 0,00

507505504800 4800 2 bay - post - 10 24,336 37 € 0,00

507605503200 3200 3 bay - post - 10 24,800 37 € 0,00

507605504000 4000 3 bay - post - 10 30,440 37 € 0,00

507605504267 4267 3 bay - post - 10 32,472 37 € 0,00

507605504800 4800 3 bay - post - 10 36,528 37 € 0,00

Plaatdikte 3 mm voor de hoeken van afdelingen, bij de motoren en indien meerdere trekdraden per kap

Plate thickness 3 mm in the corners of the zones, by the motors and if more then one pull wire per peak

Blechdicke 3 mm für die Ecken von Abteilungen, bei die Motoren und wenn mehrere Ziehseile pro Kappe

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. tapbout M8x20 mm

Verz. moer M8

Montage van de schermplaat aan de kolombeugel - 4 bouten per plaat

Mounting of the screen plate to the post bracket - 4 per screen plate

Montage der Schattierungsplatte zu der Stütze - 4 pro Schattierungsplatte

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. tapbout M6x16 mm

Verz. moer M6

Montage van de schermplaat aan de gording - 7 bouten per plaat

Mounting of the screen plate to the purlin - 7 per screen plate

Montage der Schattierungsplatte zu den Pfetten - 7 pro Schattierungsplatte
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300 € 0,00

554000

5000,005 € 0,00

554020

0,012

€ 0,00

0,002 1000 € 0,00

553016

0,004 250

553000

Galv. tap bolt M8x20 mm

Verz. Mutter M6

Verz. Kopfschraube M8x20 mm

Galv. nut M8

Verz. Mutter M8

Galv. tap bolt M6x16 mm

Verz. Kopfschraube M6x16 mm

Galv. nut M6
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2.2   Atlasdraadclip en beugels

Atlas wire clip and brackets

Atlasdrahtklammer und Bügeln

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. atlasdraadclip tbv kopgevelplaat

Aantal per plaat = aantal polyester draden per kap 

Number per plate = number of polyester wires per peak / Anzahl pro Platte = Anzahl polyester Drahten pro Kappe

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. atlasdraadbeugel H=38,1 mm

Verz. atlasdraadbeugel H=50 mm (en 2")

Verz. atlasdraadbeugel H=101,6 mm

Verz. atlasdraadbeugel H=127 mm
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0,019

€ 0,00Galv. atlas wire bracket H=50 mm (and 2")

458185

Verz. Atlas Drahtbügel H=38,1 mm (1,5")

458188

458189

Verz. Atlas Drahtbügel H=50 mm (und 2")

Verz. Atlasdrahtklammer für Schattierungsplatte

Galv. atlas wire clip for screen plate

Galv. atlas wire bracket H=38,1 mm (1,5")
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€ 0,00500

0,028 € 0,00500

5000,029

458195

0,035 1 € 0,00Galv. atlas wire bracket H=101,6 mm (4")

Verz. Atlas Drahtbügel H=101,6 mm (4")

458197

0,040 1 € 0,00Galv. atlas wire bracket H=127 mm (5")

Verz. Atlas Drahtbügel H=127 mm (5")
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2.3   ValkTrussClip en polyester draad

ValkTrussClip and polyester wire

ValkTrussClip und Polyester Draht

RVS ValkTrussClip B=26 mm Radius kokerprofiel max. 5 mm

SS. ValkTrussClip B=26 mm Radius tube profile max. 5 mm

V2a ValkTrussClip B=26 mm Radius Rohrprofil max. 5 mm

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

452022 0,007 2500 € 0,00

452027 0,007 1400 € 0,00

452032 0,008 1250 € 0,00

452038 0,009 1500 € 0,00

452042 0,010 1500 € 0,00

452052 0,010 1500 € 0,00

452062 0,012 1500 € 0,00

Andere maten op aanvraag

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS doekstopper

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Hsp. polyesterdraad Ø2,2 mm naturel (1800 m)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Hsp. polyesterdraad Ø2,2 mm zwart (1800 m)
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traliehoogte [ mm ]

truss height [ mm ]

Binder höhe [ mm ]

20

25 (and 1")

30

                                38,1    (1,5")

40

SS. cloth stop finger

Polyester-Draht Ø2,2 mm naturel (zirka 1800 m)

50 (and 2")

60

Reel polyester wire Ø2,2 mm naturel (approx. 1800 m)

485030

€ 0,002500

€ 0,00Reel polyester wire Ø2,2 mm black (approx. 1800 m)

Polyester-Draht Ø2,2 mm schwarz (zirka 1800 m)

452210

€ 0,00

0,003
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11,400 1

Other sizes on demand / Andere Maße auf Anfrage

485035

11,100 1

V2a Tuchstopper
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2.4   Verzinkte staalkabel - zwart gecoat

Galvanized steel cable - black coated

Verzinkte Stahlkabel - schwarz beschichtet

Een zwart gecoate staalkabel per kap - in plaats van een polyesterdraad

alleen bij trekdraadinstallatie en vakmaat 5 meter of groter

One black coated steel cable per peak - in stead of a polyester wire

only for cable driven systems and if the section size is 5 meter or larger

Ein schwarzummantelte Stahldraht pro Kappe - statt einer Polyesterdraht

nur für Draht Antriebe und wenn Sektion ist 5 meter oder größer

Advies: plaats de staalkabel naast het omkeerwiel

Advice: place the steelcable next to the reversing wheel

Hinweis: Legen Sie das Seil neben dem Umlenkrad

0,188

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Zw. gec. Staalk.  Ø3 mm 1x19 (1000 m)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. draadspanner compact

Om de zwart gecoate staalkabel op te spannen tussen de verz. schermplaten

For tensioning the black coated steel cable between the screen plates

Zum spannen der schwarz ummantelte Stahldraht zwischen die verzinkte Schattierungplatten

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 6,3x19 mm
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482015

Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm

535720

0,005

488010

0,057
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€ 0,00

1 € 0,00

Stahlkabel schwarz  Ø3 mm 1x19 (1000 m)

Galv. wire tensioner compact

25,000

€ 0,00

Black coated st cable Ø3 mm 1x19  (1000 m)

100

150

Verz. Drahtspanner kompakt

Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm
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3.1   Verz. ValkDriveShaft 5/4" en ValkDriveTube

Galv. ValkDriveShaft 5/4" and ValkDriveTube

Verz. ValkDriveShaft 5/4" und ValkDriveTube

Contiflo ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm GLAD / Contiflo ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm / Contiflo ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm

art.no. length nominal weight standard gross

[ mm ] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

503506500 6500 2,460 15,990 61 € 0,00

503507875 7875 2,460 19,373 61 € 0,00

503508875 8875 2,460 21,833 61 € 0,00

503509875 9875 2,460 24,293 61 € 0,00

Contiflo ValkDriveTube 27x1,5 mm - verj. / swaged / Verjügung

art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross

[ mm ] c.t.c. weight per length packaging price

M.z.M.

[ mm ] per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

501504070 4070 4000 0,883 3,777 102 € 0,00

501506470 6470 6400 0,883 6,004 102 € 0,00

501508070 8070 8000 0,883 7,488 102 € 0,00

Contiflo ValkDriveTube 32x1,5 mm - verj. / swaged / Verjügung

art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross

[ mm ] c.t.c. weight per length packaging price

M.z.M.

[ mm ] per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

502004070 4070 4000 1,056 4,430 102 € 0,00

502004337 4337 4267 1,056 4,721 102 € 0,00

502004870 4870 4800 1,056 5,301 102 € 0,00

502007395 7395 7325 1,056 8,050 102 € 0,00

502008070 8070 8000 1,056 8,784 102 € 0,00

502009080 9080 9010 1,056 9,884 102 € 0,00

Contiflo ValkValkDriveTube 32x1,9 mm - verj. / swaged / Verjügung

art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross

[ mm ] c.t.c. weight per length packaging price

M.z.M.

[ mm ] per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

502210080 10080 10000 1,378 13,887 102 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. flensmoer M6

Verz. flensbout M6x27/32
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Verz. Flanschschraube M6x27/32

0,005 250
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€ 0,00

531627

0,008 250 € 0,00

531510

Galv. flanged nut M6

Verz. Flanschmutter M6

Galv. flanged bolt M6x27/32
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3.2   ValkRollerBracket

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. ValkRollerBracket raampje hart 63 mm gem.

Met kst. rol 358/34 (TNO goedgekeurd)

With plastic roller 358/34 (TNO approved) / Mit Kunststoff Rolle 358/34 (TNO genehmigt)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. ValkRollerBracket raampje hart 63 mm (los)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. rol 358/42 M6 asgat (TNO goedgekeurd)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M6x80 mm

RVS borgmoer M6

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 6,3x19 mm
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535720

0,005 100 € 0,00Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm

Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm

200 € 0,00

563005

1000 € 0,00

SS. bolt M6x80 mm

V2a Schraube M6x80 mm

SS. lock nut M6

563080

V2a Sicherungsmutter M6

0,019

0,002

0,177 100

€ 0,00

€ 0,00Galv. ValkRollerBracket frame center 63mm 

Kst. Rolle 358/42 M6 Loch (TNO genehmigt)

Verz. ValkRollerBracket Rahmen Herz 63 mm

Plastic roll 358/42 M6 hole (TNO approved)

530542

0,008

444590

0,192 100 € 0,00Galv. ValkRollerBracket frame center 63mm mounted

Verz. ValkRollerBracket Rahmen Herz 63 mm montiert

1000

444690
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3.2   ValkRollerBracket

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkRollerBracket hart 63 mm gem.

Alu. ValkRollerBracket center 63mm mounted

Alu. ValkRollerBracket Herz 63 mm montiert

Met kst. rol 358/34 (TNO goedgekeurd)

With plastic roller 358/34 (TNO approved) / Mit Kunststoff Rolle 358/34 (TNO genehmigt)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkRollerBracket hart 63 mm (los)

Alu. ValkRollerBracket center 63mm

Alu. ValkRollerBracket Herz 63 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. rol 358/34 M6 asgat (TNO goedgekeurd)

Plastic roll 358/34 M6 hole (TNO approved)

Kst. Rolle 358/34 M6 Loch (TNO genehmigt)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS asje 6 mm L=52 mm (t.b.v. rolbeugel)

SS. axle 6 mm L=52 mm (for roller support)

V2a Achse 6 mm L=52 mm (für Rollenbügel)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M4x65 mm

Galv. tap bolt M4x65 mm

Verz. Schraube M4x65 mm

Verz. moer M4

Galv. nut M4

Verz. Mutter M4

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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€ 0,00

0,068

552000

0,001 250

250

0,005

0,007

444610

530534

1000

200
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€ 0,00

€ 0,00

444510

0,080 € 0,00

552065

0,006 250 € 0,00

€ 0,00

458010

2500
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3.3   Klembeugels voor alu. ValkRollerBracket

Clamps for alu. ValkRollerBracket

Klembügel für Alu. ValkRollerBracket

Alu. klembeugel / Alu. clamp (rect) / Alu. Klemmbügel 

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

442510 0,038 250 € 0,00

442515 0,040 250 € 0,00

442520 0,041 250 € 0,00

442525 0,046 200 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M6x45 mm

Galv. tap bolt M6x45 mm

Verz. Schraube M6x45 mm

Verz. moer M6

Galv. nut M6

Verz. Mutter M6

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. klembeugel U50x30 mm

Alu. clamp U50x30 mm

Alu. Klemmbügel U50x30 mm

2 stuks per rolbeugel / 2 pieces per roller support / 2 pro Rollbügel

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 5,5x19 mm

Galv. drill screw Hex. 5,5x19 mm

Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x19 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. klemplaatje compact C50x25 mm

Alu. clamping plate compact C50x25 mm

Alu. Klemmplatte Kompakt C50x25 mm

2 stuks per rolbeugel / 2 pieces per roller support / 2 pro Rollbügel

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. tapbout M6x30 mm

Galv. tap bolt M6x30 mm

Verz. Kopfschraube M6x30 mm

Verz. moer M6

Galv. nut M6

Verz. Mutter M6

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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535710

0,004

553000

0,002 1000 € 0,00

442615

553030

0,008

442522

0,026

250 € 0,00

553000

0,002 1000

€ 0,00

0,024 250 € 0,00

€ 0,00

50 x 25 mm

50 x 30 mm

150

500 € 0,00

€ 0,00

553045

0,011 250

afmetingen ligger (breedte x hoogte)

dimensions box profile (width x height)

Abmessungen Kastenprofil (Breite x Höhe)

50 x 20 mm

60 x 30 mm
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3.4   ValkTableClamp en ValkRollerClamp

ValkTableClamp and ValkRollerClamp

ValkTableClamp und ValkRollerClamp

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkTableClamp 27mm H=58,5 mm

Alu. ValkTableClamp 27 mm H=58,5 mm

Alu. ValkTableClamp 27 mm H=58,5 mm

Alu. ValkTableClamp 32mm H=58,5 mm

Alu. ValkTableClamp 32 mm H=58,5 mm

Alu. ValkTableClamp 32 mm H=58,5 mm

Voor montage van een schermprofiel op de trek-duwbuis

For mounting a screen profile on a push-pull tube 

Für montage einer Schirmprofil auf eine Zieh-Drück-Rohr

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. hamerkopbout M6x75 mm

Galv. hammerhead bolt M6x75 mm

Verz. Hammerkopfbolzen M6x75 mm

Verz. moer M6

Galv. nut M6

Verz. Mutter M6

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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€ 0,00

442010

0,033 200 € 0,00

442015

0,034 200 € 0,00

553000

0,002 1000 € 0,00

533075

0,017 150
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3.4   ValkTableClamp en ValkRollerClamp

ValkTableClamp and ValkRollerClamp

ValkTableClamp und ValkRollerClamp

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkRollerClamp buis Ø27-Ø32 mm

Alu. ValkRollerClamp buis Ø27-Ø32 mm

Alu. ValkRollerClamp buis Ø27-Ø32 mm

Voor een pasvak in een trek-duw installatie

For a smaller section in a push-pull screen installation

Für ein kleinere Sektion in eine Zieh-Drück-Schirmanlage

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. contraplaatje L=65 mm

Alu. counterplate L=65 mm

Alu. gegenplatte L=65 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. tapbout M6x10 mm

Galv. tap bolt M6x10 mm

Verz. Kopfschraube M6x10 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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553010

0,004 500 € 0,00

440505

0,009 200

0,176 50

€ 0,00

€ 0,00

442050
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3.4   ValkTableClamp en ValkRollerClamp

ValkTableClamp and ValkRollerClamp

ValkTableClamp und ValkRollerClamp

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkTableClamp 27mm H=49 mm

Alu. ValkTableClamp 27 mm H=49 mm

Alu. ValkTableClamp 27 mm H=49 mm

Alu. ValkTableClamp 32mm H=49 mm

Alu. ValkTableClamp 32 mm H=49 mm

Alu. ValkTableClamp 32 mm H=49 mm

Voor montage van het ValkPolyPrifile of een buis 19 mm met een zadelklem op de trek-duwbuis

For mounting the ValkPolyProfile or a tube 19 mm with a saddle clamp on a push-pull tube

Für montage das ValkPolyProfile oder einer Rohr 19 mm mit eine Sattelklemme auf eine Zieh-Drück-Rohr

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. zadelklem VP+ 

Alu. saddle clamp VP+

Alu. Sattelklemme VP+

Alu. zadelklem 19 mm

Alu. saddle clamp 19 mm

Alu. Sattelklemme 19 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M6x60 mm

Galv. tap bolt M6x60 mm

Verz. Schraube M6x60 mm

Verz. moer M6

Galv. nut M6

Verz. Mutter M6
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443510

0,015 800 € 0,00

0,002

442017

0,034 200

1000

€ 0,00

750 € 0,00

553060

443511

442012

0,033 200 € 0,00

€ 0,00

0,160

0,015 200 € 0,00

553000
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3.4   ValkTableClamp en ValkRollerClamp

ValkTableClamp and ValkRollerClamp

ValkTableClamp und ValkRollerClamp

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

442050 Alu. ValkRollerClamp buis Ø27-Ø32 mm

Alu. ValkRollerClamp buis Ø27-Ø32 mm

Alu. ValkRollerClamp buis Ø27-Ø32 mm

Voor een pasvak in een trek-duw installatie

For a smaller section in a push-pull screen installation

Für ein kleinere Sektion in eine Zieh-Drück-Schirmanlage

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

443511 Alu. zadelklem VP+ 

Alu. saddle clamp VP+

Alu. Sattelklemme VP+

443510 Alu. zadelklem 19 mm

Alu. saddle clamp 19 mm

Alu. Sattelklemme 19 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

553016 Verz. tapbout M6x16 mm

Galv. tap bolt M6x16 mm

Verz. Kopfschraube M6x16 mm

553000 Verz. moer M6

Galv. nut M6

Verz. Mutter M6
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0,015

0,160 € 0,00

800

0,002 1000 € 0,00

€ 0,00

750

500,176

€ 0,00

€ 0,00

2500,004
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4.1   ValkReversingWheel aan kopgevel Ø100 - Ø3 mm / 18 mm

ValkReversingWheel at gable wall

ValkReversingWheel an Kopfgiebel

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448130 ValkReversingWheel schermplaat Ø100-3 / 18 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. bout M10x100 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. carrosseriering M10 (50x4 mm)

Verz. moer M10
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555000

0,011 300

75

0,058

0,077

ValkReversingWheel schirmplatte Ø100-3 / 18 mm

Verz. Mutter M10
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535542

555100

ValkReversingWheel screen plate Ø100-3 / 18 mm

Galv. bolt M10x100 mm

Verz. Schraube M10x100 mm

0,308

€ 0,00

Galv. washer M10 (50x4 mm)

Verz. Unterlegscheibe M10 (50x4 mm)

Galv. nut M10

€ 0,00

400 € 0,00

100 € 0,00
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4.1   ValkReversingWheel aan kopgevel Ø100 - Ø3 mm / 9 mm

ValkReversingWheel at gable wall

ValkReversingWheel an Kopfgiebel

0,188

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448131 ValkReversingWheel schermplaat Ø100-3 / 9 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. tapbout M10x90 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. carrosseriering M10 (50x4 mm)

Verz. moer M10
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ValkReversingWheel screen plate Ø100-3 / 9 mm

ValkReversingWheel schrimplatte Ø100-3 / 9 mm

0,011 300 € 0,00Galv. nut M10

Verz. Mutter M10

555091

0,067 100
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€ 0,00Galv. tap bolt M10x90 mm

Verz. Kopfschraube M10x90 mm

0,299 75 € 0,00

555000

535542

0,058 400 € 0,00Galv. washer M10 (50x4 mm)

Verz. Unterlegscheibe M10 (50x4 mm)
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4.1   ValkReversingWheel aan kopgevel Ø130 - Ø3 mm / 18 mm

ValkReversingWheel at gable wall

ValkReversingWheel an Kopfgiebel

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448142 ValkReversingWheel schermplaat Ø130-3 / 18 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. bout M10x120 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. carrosseriering M10 (50x4 mm)

Verz. moer M10

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. omkeerwiel Ø130 mm DG\B26 - Ø3 mm

Dubbel gelagerd B=26 mm

Double bearing B=26 mm / Doppel-Kuggellager B=26 mm
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448117

0,275 100 € 0,00Plastic reversing wheel Ø130 mm DB\B26 - Ø3 mm

Kunststoff Umlenkrad Ø130 mm DG\B26 - Ø3 mm

€ 0,00Galv. nut M10

Verz. Mutter M10

0,011 300

555000

100 € 0,00Galv. bolt M10x120 mm

Verz. bolzen M10x120 mm

400 € 0,00Galv. washer M10 (50x4 mm)

Verz. Unterlegscheibe M10 (50x4 mm)
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535542

0,058

0,484 25 € 0,00ValkReversingWheel screen plate Ø130-3 / 18 mm

ValkReversingWheel schirmplatte Ø130-3 / 18 mm

555120

0,085
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4.1   ValkReversingWheel aan kopgevel Ø130 - Ø3 mm / 9 mm

ValkReversingWheel at gable wall

ValkReversingWheel an Kopfgiebel

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448143 ValkReversingWheel schermplaat Ø130-3 / 9 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. tapbout M10x110 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. carrosseriering M10 (50x4 mm)

Verz. moer M10

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. omkeerwiel Ø130 mm DG\B26 - Ø3 mm

Dubbel gelagerd B=26 mm

Double bearing B=26 mm / Doppel-Kuggellager B=26 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 31

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

0,477 25 € 0,00ValkReversingWheel screen plate Ø130-3 / 9 mm

448117

0,275 100 € 0,00Plastic reversing wheel Ø130 mm DB\B26 - Ø3 mm

Kunststoff Umlenkrad Ø130 mm DG\B26 - Ø3 mm

Galv. tap bolt M10x110 mm

€ 0,00Galv. washer M10 (50x4 mm)

Verz. Unterlegscheibe M10 (50x4 mm)
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€ 0,00Galv. nut M10

Verz. Mutter M10

€ 0,00

Verz. Kopfschraube M10x110 mm

ValkReversingWheel schrimplatte Ø130-3 / 9 mm

555000

0,011 300

555111

0,080 1

535542

0,058 400
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

4.1   ValkReversingWheel aan kopgevel Ø100 - Ø3 mm

ValkReversingWheel at gable wall

ValkReversingWheel an Kopfgiebel

ValkReversingWheel enkel - uitgevoerd met 1 dubbel gelagerd kunststof omkeerwiel Ø100 mm

ValkReversingWheel single - equipped with 1 double-layered plastic wheel Ø100 mm

ValkReversingWheel einzeln - ausgestattet mit 1 zweischichtigen Kunststoff Rad Ø100 mm

Voor tralie Voor kabel weight standard gross

For truss for cable per item packaging price

Für Binder für Seil [ kg ] per box per item

50x20 Ø 3 mm 0,545 15 € 0,00

50x25 Ø 3 mm 0,545 15 € 0,00

50x30 Ø 3 mm 0,549 15 € 0,00

50x50 Ø 3 mm 0,567 15 € 0,00

60x30 Ø 3 mm 0,555 15 € 0,00

60x40 Ø 3 mm 0,626 15 € 0,00

Boutlengte = traliebreedte + 15/20 mm

Bolt length = truss width + 15/20 mm / Schraubenlänge = Binderbreite + 15/20 mm

Voor tralie Voor kabel weight standard gross

For truss for cable per item packaging price

Für Binder für Seil [ kg ] per box per item

80x50 Ø 3 mm 0,446 20 € 0,00

100x50 Ø 3 mm 0,446 20 € 0,00

Boutlengte = traliebreedte + 15/20 mm

Bolt length = truss width + 15/20 mm / Schraubenlänge = Binderbreite + 15/20 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M6x65 mm

Verz. bout M6x75 mm

Verz. bout M6x100 mm

Verz. bout M6x120 mm

Verz. moer M6

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. omkeerwiel Ø100 mm DG/B20 - Ø3 mm

Dubbel gelagerd B=20 mm

Double bearing B=20 mm / Doppel-Kuggellager B=20 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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art.no.

44720050020

44720050025

44720050030

44720050050

44720060030

44720060040

art.no.

44710080050

44710100050

553065

553120

0,027 100 € 0,00Galv. bolt M6x120 mm

553100

0,024 100

Verz. Schraube M6x120 mm

553000

0,002 1000 € 0,00Galv. nut M6

Verz. Mutter M6

448114

0,135

553075

0,018 200 € 0,00Galv. bolt M6x75 mm

150 € 0,00Plastic reversing wheel Ø100 mm DB\B20 - Ø3 mm

Kunststoff Umlenkrad Ø100 mm DG\B20 - Ø3 mm

€ 0,00

Verz. Schraube M6x75 mm

100 € 0,00Galv. tap bolt M6x65 mm

Verz. Schraube M6x65 mm

Galv. bolt M6x100 mm

Verz. Schraube M6x100 mm

0,017



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

4.1   ValkReversingWheel aan kopgevel Ø100 - Ø3 mm

ValkReversingWheel at gable wall

ValkReversingWheel an Kopfgiebel

ValkReversingWheel enkel - uitgevoerd met 1 dubbel gelagerd kunststof omkeerwiel Ø100 mm

ValkReversingWheel single - equipped with 1 double-layered plastic wheel Ø100 mm

ValkReversingWheel einzeln - ausgestattet mit 1 gestaffelte zweischichtigen Kunststoff Rad Ø100 mm

art.no. Voor tralie Voor kabel weight standard gross

For truss for cable per item packaging price

Für Binder für Seil [ kg ] per box per item

448174 76,2x38,1 Ø 3 mm 0,860 10 € 0,00

448175 76,2x50,8/76,2 Ø 3 mm 0,890 1 € 0,00

Boutlengte = traliebreedte + 15 mm

Bolt length = truss width + 15 mm

Schraubenlänge = Binderbreite + 15 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M6x90 mm

Verz. bout M6x120 mm

Verz. moer M6

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. omkeerwiel Ø100 mm DG/B20 - Ø3 mm

Dubbel gelagerd B=20 mm

Double bearing B=20 mm / Doppel-Kuggellager B=20 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 33

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.
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553090

0,022 100 € 0,00Galv. bolt M6x90 mm

Verz. Schraube M6x90 mm

553120

0,027 100 € 0,00Galv. bolt M6x120 mm

Verz. Schraube M6x120 mm

553000

0,002 1000 € 0,00Galv. nut M6

Verz. Mutter M6

448114

0,135 150 € 0,00Plastic reversing wheel Ø100 mm DB\B20 - Ø3 mm

Kunststoff Umlenkrad Ø100 mm DG\B20 - Ø3 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

4.2   ValkReversingWheel middenscheiding 

ValkReversingWheel middle separation

ValkReversingWheel mittlere Trennung

ValkReversingWheel dubbel - uitgevoerd met 2 dubbel gelagerde kunststof omkeerwielen Ø100 mm en kunststof afdekkap ZWART

ValkReversingWheel double - equipped with 2 staggered double-layered plastic wheels Ø100 mm and plastic cover BLACK

ValkReversingWheel doppelt - ausgestattet mit 2 gestaffelte zweischichtigen Kst. Rädern Ø100 mm und Kst. abdeckung SCHWARZ

Voor tralie Voor kabel weight standard gross

For truss for cable per item packaging price

Für Binder für Seil [ kg ] per box per item

50x20 Ø 3 mm 0,906 10 € 0,00

50x25 Ø 3 mm 0,906 10 € 0,00

50x30 Ø 3 mm 0,909 10 € 0,00

50x50 Ø 3 mm 0,928 10 € 0,00

60x30 Ø 3 mm 0,911 10 € 0,00

60x40 Ø 3 mm 0,988 10 € 0,00

Boutlengte = traliebreedte + 15 mm

Bolt length = truss width + 15 mm

Schraubenlänge = Binderbreite + 15 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M6x65 mm

Verz. bout M6x75 mm

Verz. moer M6

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. omkeerwiel Ø100 mm DG/B20 - Ø3 mm

Dubbel gelagerd B=20 mm

Double bearing B=20 mm / Doppel-Kuggellager B=20 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 34
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BLACK IS STANDARD WITH 2 

OR EVEN NUMBER OF ZONES

€ 0,00Galv. tap bolt M6x65 mm

Verz. Schraube M6x65 mm

art.no.

44740050020

44740050025

44740050030

44740050050

44740060030

448114

0,135

44740060040

553075

0,018

553065

0,017

553000

0,002 1000

150 € 0,00Plastic reversing wheel Ø100 mm DB\B20 - Ø3 mm

Kunststoff Umlenkrad Ø100 mm DG\B20 - Ø3 mm

ATTENTION: BLACK COVER 

Ø100 - Ø3 mm

Verz. Schraube M6x75 mm

€ 0,00

€ 0,00Galv. nut M6

Verz. Mutter M6

100

200Galv. bolt M6x75 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

4.2   ValkReversingWheel middenscheiding 

ValkReversingWheel middle separation

ValkReversingWheel mittlere Trennung

ValkReversingWheel dubbel - uitgevoerd met 2 dubbel gelagerde kunststof omkeerwielen Ø100 mm en kunststof afdekkap GRIJS

ValkReversingWheel double - equipped with 2 staggered double-layered plastic wheels Ø100 mm and plastic cover GREY

ValkReversingWheel doppelt - ausgestattet mit 2 gestaffelte zweischichtigen Kunststoff Rädern Ø100 mm und Kunststoffabdeckung GRAU

Voor tralie Voor kabel weight standard gross

For truss for cable per item packaging price

Für Binder für Seil [ kg ] per box per item

50x20 Ø 3 mm 0,906 10 € 0,00

50x25 Ø 3 mm 0,906 10 € 0,00

50x30 Ø 3 mm 0,909 10 € 0,00

50x50 Ø 3 mm 0,928 10 € 0,00

60x30 Ø 3 mm 0,911 10 € 0,00

60x40 Ø 3 mm 0,988 10 € 0,00

Boutlengte = traliebreedte + 15 mm

Bolt length = truss width + 15 mm

Schraubenlänge = Binderbreite + 15 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M6x65 mm

Verz. bout M6x75 mm

Verz. moer M6

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. omkeerwiel Ø100 mm DG/B20 - Ø3 mm

Dubbel gelagerd B=20 mm

Double bearing B=20 mm / Doppel-Kuggellager B=20 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 35
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GREY WITH 3 OR MORE ODD 

NUMBER OF ZONES

ATTENTION: GREY COVER 

art.no.

44750050020

44750050025

44750050030

44750050050

553000

0,002 1000

44750060040

553065

0,017 100

448114

0,135 150 € 0,00Plastic reversing wheel Ø100 mm DB\B20 - Ø3 mm

€ 0,00

Kunststoff Umlenkrad Ø100 mm DG\B20 - Ø3 mm

553075

0,018 200

Ø100 - Ø3 mm

€ 0,00Galv. nut M6

Verz. Mutter M6

€ 0,00Galv. bolt M6x75 mm

Galv. tap bolt M6x65 mm

Verz. Schraube M6x65 mm

44750060030

Verz. Schraube M6x75 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

4.2   ValkReversingWheel middenscheiding 

ValkReversingWheel middle separation

ValkReversingWheel mittlere Trennung

ValkReversingWheel dubbel - uitgevoerd met 2 dubbel gelagerde kunststof omkeerwielen Ø130 mm en kunststof afdekkap ZWART

ValkReversingWheel double - equipped with 2 staggered double-layered plastic wheels Ø130 mm and plastic cover BLACK

ValkReversingWheel doppelt - ausgestattet mit 2 gestaffelte zweischichtigen Kunststoff Rädern Ø130 mm und Kunststoffabdeckung SCHWARZ

Voor tralie Voor kabel weight standard gross

For truss for cable per item packaging price

Für Binder für Seil [ kg ] per box per item

50x20 Ø 3 mm 0,928 10 € 0,00

50x25 Ø 3 mm 0,928 10 € 0,00

50x30 Ø 3 mm 0,932 10 € 0,00

50x50 Ø 3 mm 0,950 10 € 0,00

60x30 Ø 3 mm 0,938 10 € 0,00

60x40 Ø 3 mm 1,013 10 € 0,00

Boutlengte = traliebreedte + 15 mm

Bolt length = truss width + 15 mm

Schraubenlänge = Binderbreite + 15 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M6x65 mm

Verz. bout M6x75 mm

Verz. moer M6

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. omkeerwiel Ø130 mm DG\B26 - Ø3 mm

Dubbel gelagerd B=26 mm

Double bearing B=26 mm / Doppel-Kuggellager B=26 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 36

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.
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BLACK IS STANDARD WITH 2 

OR EVEN NUMBER OF ZONES

€ 0,00

100

Verz. Schraube M6x75 mm

Galv. bolt M6x75 mm

ATTENTION: BLACK COVER 

€ 0,00Galv. tap bolt M6x65 mm

Verz. Schraube M6x65 mm

€ 0,00

448117

0,275

Verz. Mutter M6

Kunststoff Umlenkrad Ø130 mm DG\B26 - Ø3 mm

100

553000

€ 0,00

1000Galv. nut M6

Ø130 - Ø3 mm

art.no.

Plastic reversing wheel Ø130 mm DB\B26 - Ø3 mm

44742050030

44742050050

44742050020

44742050025

0,017

200

44742060030

44742060040

553065

0,002

553075

0,018



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

4.2   ValkReversingWheel middenscheiding 

ValkReversingWheel middle separation

ValkReversingWheel mittlere Trennung

ValkReversingWheel dubbel - uitgevoerd met 2 dubbel gelagerde kunststof omkeerwielen Ø130 mm en kunststof afdekkap GRIJS

ValkReversingWheel double - equipped with 2 staggered double-layered plastic wheels Ø130 mm and plastic cover GREY

ValkReversingWheel doppelt - ausgestattet mit 2 gestaffelte zweischichtigen Kunststoff Rädern Ø130 mm und Kunststoffabdeckung GRAU

Voor tralie Voor kabel weight standard gross

For truss for cable per item packaging price

Für Binder für Seil [ kg ] per box per item

50x20 Ø 3 mm 0,928 10 € 0,00

50x25 Ø 3 mm 0,928 10 € 0,00

50x30 Ø 3 mm 0,932 10 € 0,00

50x50 Ø 3 mm 0,950 10 € 0,00

60x30 Ø 3 mm 0,938 10 € 0,00

60x40 Ø 3 mm 1,013 10 € 0,00

Boutlengte = traliebreedte + 15 mm

Bolt length = truss width + 15 mm

Schraubenlänge = Binderbreite + 15 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M6x65 mm

Verz. bout M6x75 mm

Verz. moer M6

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. omkeerwiel Ø130 mm DG\B26 - Ø3 mm

Dubbel gelagerd B=26 mm

Double bearing B=26 mm / Doppel-Kuggellager B=26 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 37

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.
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GREY WITH 3 OR MORE ODD 

NUMBER OF ZONES

€ 0,00

100

Verz. Schraube M6x75 mm

Galv. bolt M6x75 mm

ATTENTION: GREY COVER 

€ 0,00Galv. tap bolt M6x65 mm

Verz. Schraube M6x65 mm

€ 0,00

448117

0,275

Verz. Mutter M6

Kunststoff Umlenkrad Ø130 mm DG\B26 - Ø3 mm

100

553000

€ 0,00

1000Galv. nut M6

Ø130 - Ø3 mm

art.no.

Plastic reversing wheel Ø130 mm DB\B26 - Ø3 mm

44752050030

44752050050

44752050020

44752050025

0,017

200

44752060030

44752060040

553065

0,002

553075

0,018



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

4.2   ValkReversingWheel middenscheiding 

ValkReversingWheel middle separation

ValkReversingWheel mittlere Trennung

ValkReversingWheel dubbel - uitgevoerd met 2 dubbel gelagerde kunststof omkeerwielen Ø100 mm

ValkReversingWheel double - equipped with 2 double-layered plastic wheels Ø100 mm

ValkReversingWheel doppelt - ausgestattet mit 2 zweischichtigen Kunststoff Rädern Ø100 mm

Voor tralie Voor kabel weight standard gross

For truss for cable per item packaging price

Für Binder für Seil [ kg ] per box per item

50x20 Ø 3 mm 0,789 10 € 0,00

50x25 Ø 3 mm 0,789 10 € 0,00

50x30 Ø 3 mm 0,792 10 € 0,00

60x30 Ø 3 mm 0,799 15 € 0,00

Boutlengte = traliebreedte + 15/20 mm

Bolt length = truss width + 15/20 mm / Schraubenlänge = Binderbreite + 15/20 mm

Voor tralie Voor kabel weight standard gross

For truss for cable per item packaging price

Für Binder für Seil [ kg ] per box per item

80x50 Ø 3 mm 0,867 15 € 0,00

100x50 Ø 3 mm 0,871 10 € 0,00

Boutlengte = traliebreedte + 15/20 mm

Bolt length = truss width + 15/20 mm / Schraubenlänge = Binderbreite + 15/20 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M6x65 mm

Verz. bout M6x75 mm

Verz. bout M6x100 mm

Verz. bout M6x120 mm

Verz. moer M6

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. omkeerwiel Ø100 mm DG/B20 - Ø3 mm

Dubbel gelagerd B=20 mm

Double bearing B=20 mm / Doppel-Kuggellager B=20 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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553065

44730080050

100

Verz. Schraube M6x75 mm

art.no.

Verz. Schraube M6x120 mm

Do not use in combination 

with 22mm screen profiles

0,024

€ 0,00

€ 0,00

Verz. Schraube M6x100 mm

Galv. bolt M6x75 mm

44730060030

44730050025
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0,018

Galv. bolt M6x100 mm

44730050030

553100

€ 0,00

Galv. tap bolt M6x65 mm

200

€ 0,00Galv. nut M6

Ø100 - Ø3 mm

0,017 100

44730050020

art.no.

1000

553000

Verz. Mutter M6

€ 0,00Plastic reversing wheel Ø100 mm DB\B20 - Ø3 mm

100 € 0,00Galv. bolt M6x120 mm

44730100050

150

Verz. Schraube M6x65 mm

0,027

553120

553075

448114

0,135

Kunststoff Umlenkrad Ø100 mm DG\B20 - Ø3 mm

0,002



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

4.2   ValkReversingWheel middenscheiding 

ValkReversingWheel middle separation

ValkReversingWheel mittlere Trennung

ValkReversingWheel dubbel - uitgevoerd met 2 versprongen dubbel gelagerde kunststof omkeerwielen Ø100 mm

ValkReversingWheel double - equipped with 2 staggered double-layered plastic wheels Ø100 mm

ValkReversingWheel doppelt - ausgestattet mit 2 gestaffelte zweischichtigen Kunststoff Rädern Ø100 mm

Voor tralie Voor kabel weight standard gross

For truss for cable per item packaging price

Für Binder für Seil [ kg ] per box per item

76,2x38,1 Ø 3 mm 1,084 10 € 0,00

76,2x50,8/76,2 Ø 3 mm 1,084 10 € 0,00

70x30/40/50 Ø 3 mm 1,363 10 € 0,00

101,6x101,6 Ø 3 mm 1,084 10 € 0,00

127x127 Ø 3 mm 1,692 10 € 0,00

Boutlengte = traliebreedte + 15 mm

Bolt length = truss width + 15 mm

Schraubenlänge = Binderbreite + 15 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M6x90 mm

Verz. bout M6x120 mm

Verz. moer M6

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. omkeerwiel Ø100 mm DG/B20 - Ø3 mm

Dubbel gelagerd B=20 mm

Double bearing B=20 mm / Doppel-Kuggellager B=20 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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€ 0,00Galv. bolt M6x90 mm

Verz. Schraube M6x90 mm

€ 0,00

100

Verz. Schraube M6x120 mm

553120

Kunststoff Umlenkrad Ø100 mm DG\B20 - Ø3 mm

448164

Galv. nut M6

0,135

0,002

553000

Ø100 - Ø3 mm

448155

553090

0,022

448156

art.no.

448160

448162

1000

448114

€ 0,00

100 € 0,00

Verz. Mutter M6

150

Galv. bolt M6x120 mm 0,027

Plastic reversing wheel Ø100 mm DB\B20 - Ø3 mm
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4.3   Afschoren ValkReversingWheel middenscheiding 

Bracing ValkReversingWheel middle separation

Abstützen ValkReversingWheel mittlere Trennung

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS kabel Ø3 mm 7x7 (1000 m)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Gegalv. karabijnhaak 6x60 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. draadspanner nr. 3

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. staaldraadklem 1/8" tbv kabel 2,5/3,0 mm

Alu. persklem 3,0 mm
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488037

€ 0,00

€ 0,00

100

€ 0,001

€ 0,00

250

SS cable Ø3 mm 7x7 (1000 m)

Galv. karabiner hook 6x60 mm 0,026

Haspel V2a Drahtseil Ø3 mm 7x7 (1000 m)

41,000

481017
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488040

130

Verz. Karabinerhaken 6x60 mm

Galv. wire tensioner no. 3

0,001Alu. press clip 3,0 mm

Alu. Pressklemme 3,0 mm

488012

100

Verz. Drahtspanner Nr.3

€ 0,00

488030

Galv. wire rope clip 1/8" for steel cable 2,5/3,0 mm

Verz. Seilklemme 1/8" behufs Draht 2,5/3,0 mm

0,007

0,130
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4.4   Afschoren ValkReversingWheel middenscheiding bij doekafhang

Bracing ValkReversingWheel middle at cloth hang down

Abstützen ValkReversingWheel Mitte bei Tuchabhang

Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm

Galv. bearing plate support 50x5 mm

Verz. Achslager Montageplatte 50x5 mm

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

4482100350 0,687 1 € 0,00

4482100400 0,785 1 € 0,00

4482100450 0,883 1 € 0,00

4482100500 0,982 1 € 0,00

4482100550 1,088 1 € 0,00

4482100600 1,186 1 € 0,00

Andere maten op aanvraag

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS kabel Ø3 mm 7x7 (1000 m)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 6,3x19 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Gegalv. karabijnhaak 6x60 mm

Verz. draadspanner nr. 3
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Lengte L = traliehoogte [ mm ]

Length L = trellis height [ mm ]

Länge L = Binder höhe [ mm ]

350

400

500

550

600

Galv. wire tensioner no. 3

Verz. Drahtspanner Nr.3

481017

488012

535720

Haspel V2a Drahtseil Ø3 mm 7x7 (1000 m)

41,000

Other sizes on demand / Andere Maße auf Anfrage

130 € 0,00

1 € 0,00SS cable Ø3 mm 7x7 (1000 m)

0,005

488040

100 € 0,00Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm

Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm

0,130 100 € 0,00

Galv. karabiner hook 6x60 mm

Verz. Karabinerhaken 6x60 mm

0,026



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

4.5   ValkBearingBracket op kolom

ValkBearingBracket on columns

ValkBearingBracket auf Stütze

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkBearingBracket 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkBearingBracket 2.0

Boutlengte = kolombreedte + 20 mm

Bolt length = post width + 20 mm

Schraubenlänge = Stützen Breite + 20 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M8x70 mm

Verz. bout M8x80 mm

Verz. moer M8

Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)
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448216

0,496 15 € 0,00Alu. ValkBearingBracket 2.0

Alu. ValkBearingBracket 2.0
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448214

0,725 15 € 0,00Alu. ValkBearingBracket 

Alu. ValkBearingBracket 

554070

0,030

535517

0,004

100 € 0,00Galv. bolt M8x70 mm

Verz. Schraube M8x70 mm

554080

0,034

554000

0,005 500 € 0,00Galv. nut M8

Verz. Mutter M8

200 € 0,00Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm)

Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)

Verz. Schraube M8x80 mm

Galv. bolt M8x80 mm 100 € 0,00

https://www.youtube.com/watch?v=s9kj_6pubWc
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4.6   ValkBearingBracket aan tralie

ValkBearingBracket on trusses 

ValkBearingBracket an Binder

 H
 

Als kokermaat bovenligger en onderligger H ≤ 40 mm: L = traliehoogte

Als kokermaat bovenligger en onderligger H > 40 mm: op aanvraag

 H
 

If tube height upper beam and lower beam H ≤ 40 mm: L = truss height

If tube height upper beam and lower beam H > 40 mm: on demand

Wenn Rohrhöhe oberrohr und unterrohr H ≤ 40 mm: L = Binderhöhe

Wenn Rohrhöhe oberrohr und unterrohr H > 40 mm: Auf Anfrage

Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm

Galv. bearing plate support 50x5 mm / Verz. Achslager Montageplatte 50x5 mm

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

4482100350 0,687 1 € 0,00

4482100400 0,785 1 € 0,00

4482100450 0,883 1 € 0,00

4482100500 0,982 1 € 0,00

4482100550 1,088 1 € 0,00

4482100600 1,186 1 € 0,00

Boutlengte = traliebreedte + 15 mm

Bolt length = trellis width + 15 mm / Schraubenlänge = Binderbreite + 15 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. slotbout M8x65 mm

Verz. slotbout M8x75 mm

Verz. slotbout M8x90 mm

Verz. borgmoer M8

Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)
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Lengte L = traliehoogte [ mm ]

Length L = trellis height [ mm ]

Länge L = Binder höhe [ mm ]

350

400

450

600

534165

0,028 100

500

550

€ 0,00Galv. round head square neck bolt M8x65 mm

Verz. Flanschrundschraube M8x65 mm

Verz. Flanschrundschraube M8x75 mm

534190

0,040 100 € 0,00Galv. round head square neck bolt M8x90 mm

Verz. Flanschrundschraube M8x90 mm

0,005 500 € 0,00Galv. lock nut M8

Verz. Sicherungsmutter M8

100 € 0,00Galv. round head square neck bolt M8x75 mm

€ 0,00Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm)

554005

0,032

1
6
0
 m

m

535517

0,004 200

Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)

534175
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4.6   ValkBearingBracket aan tralie

ValkBearingBracket on trusses 

ValkBearingBracket an Binder

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448228 Alu. ValkBearingBracket Clamp 50&60 mm

Alu. ValkBearingBracket Clamp 50&60 mm

Alu. ValkBearingBracket Clamp 50&60 mm

448233 Alu. ValkBearingBracket Clamp 80&100 mm

Alu. ValkBearingBracket Clamp 80&100 mm

Alu. ValkBearingBracket Clamp 80&100 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448212 Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 50&60 mm

Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 50&60 mm

Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 50&60 mm

448213 Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 80&100 mm

Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 80&100 mm

Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 80&100 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448229 Verz. contraplaat ValkBearingBracket 50&60 mm

Verz. contraplaat ValkBearingBracket 50&60 mm

Verz. contraplaat ValkBearingBracket 50&60 mm

448230 Verz. contraplaat ValkBearingBracket 80&100 mm

Verz. contraplaat ValkBearingBracket 80&100 mm

Verz. contraplaat ValkBearingBracket 80&100 mm

Boutlengte = kokerbreedte (+ 2x kopplaat) + 42 mm

Bolt length = tube width (+ 2x End plate) + 42 mm

Schraubenlänge = Rohrbreite (+ 2x Kopfplatte) + 42 mm
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10,602

€ 0,00

€ 0,0010,250

0,550 1 € 0,00

0,395 15 € 0,00
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0,735 15 € 0,00

0,332 1

€ 0,00

Attention!

Only suitable for column width 

50, 60, 80 and 100 mm
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4.6   ValkBearingBracket aan tralie

ValkBearingBracket on trusses 

ValkBearingBracket an Binder

Verz. bout / galv. bolt / verz. Schraube

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

554120 M8x120 mm 0,050 100 € 0,00

554130 M8x130 mm 0,055 100 € 0,00

554140 M8x140 mm 0,058 100 € 0,00

554150 M8x150 mm 0,061 100 € 0,00

554160 M8x160 mm 0,065 100 € 0,00

554170 M8x170 mm 0,071 100 € 0,00

554180 M8x180 mm 0,075 50 € 0,00

554190 M8x190 mm 0,079 50 € 0,00

554200 M8x200 mm 0,083 50 € 0,00

554210 M8x210 mm 0,088 50 € 0,00

554220 M8x220 mm 0,092 50 € 0,00

554230 M8x230 mm 0,096 50 € 0,00

554240 M8x240 mm 0,098 50 € 0,00

554250 M8x250 mm 0,103 50 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Verz. Mutter M8
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€ 0,005000,005
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Attention!

Only suitable for column width 

50, 60, 80 and 100 mm
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4.7   ValkBearingBracket bij afhang

ValkBearingBracket near cloth hang down 

ValkBearingBracket bei Tuchabhang

 H
 

Als kokermaat bovenligger en onderligger H ≤ 40 mm: L = traliehoogte

Als kokermaat bovenligger en onderligger H > 40 mm: op aanvraag

 H
 

If tube height upper beam and lower beam H ≤ 40 mm: L = truss height

If tube height upper beam and lower beam H > 40 mm: on demand

Wenn Rohrhöhe oberrohr und unterrohr H ≤ 40 mm: L = Binderhöhe

Wenn Rohrhöhe oberrohr und unterrohr H > 40 mm: Auf Anfrage

Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm

Galv. bearing plate support 50x5 mm / Verz. Achslager Montageplatte 50x5 mm

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

4482100350 0,687 1 € 0,00

4482100400 0,785 1 € 0,00

4482100450 0,883 1 € 0,00

4482100500 0,982 1 € 0,00

4482100550 1,088 1 € 0,00

4482100600 1,186 1 € 0,00

Boutlengte = traliebreedte + 15 mm

Bolt length = trellis width + 15 mm / Schraubenlänge = Binderbreite + 15 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. slotbout M8x65 mm

Verz. slotbout M8x75 mm

Verz. slotbout M8x90 mm

Verz. borgmoer M8

Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)
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Lengte L = traliehoogte [ mm ]

Length L = trellis height [ mm ]

Länge L = Binder höhe [ mm ]

350

400

450

600

534165

0,028 100

500

550

€ 0,00Galv. round head square neck bolt M8x65 mm

Verz. Flanschrundschraube M8x65 mm

Verz. Flanschrundschraube M8x75 mm

534190

0,040 100 € 0,00Galv. round head square neck bolt M8x90 mm

Verz. Flanschrundschraube M8x90 mm

0,005 500 € 0,00Galv. lock nut M8

Verz. Sicherungsmutter M8

100 € 0,00Galv. round head square neck bolt M8x75 mm

€ 0,00Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm)

554005

0,032

1
6
0
 m

m

535517

0,004 200

Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)

534175
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4.7   ValkBearingBracket bij afhang

ValkBearingBracket near cloth hang down 

ValkBearingBracket bei Tuchabhang

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkBearingBracket 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkBearingBracket 2.0

Bout M8x20 mm  / bolt M8x20 mm / Schraube M8x20 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554020 Verz. tapbout M8x20 mm

Galv. tap bolt M8x20 mm

Verz. Kopfschraube M8x20 mm

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Verz. Mutter M8

535517 Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)

Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm)

Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)
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448216

0,496 15 € 0,00Alu. ValkBearingBracket 2.0

Alu. ValkBearingBracket 2.0

€ 0,00
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0,004

500

0,012 300

€ 0,00

0,005

200

€ 0,00

448214

0,725 15 € 0,00Alu. ValkBearingBracket 

Alu. ValkBearingBracket 
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4.8   Afschoren ValkBearingBracket midden in tralie

Bracing ValkBearingBracket in middle of truss

Abstützen ValkBearingBracket in mitte Binder

0,188

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS kabel Ø3 mm 7x7 (1000 m)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Gegalv. karabijnhaak 6x60 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. draadspanner nr. 3
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0,026

41,000

488012

100

481017

1

488040

€ 0,00

€ 0,00

Verz. Drahtspanner Nr.3

€ 0,00

Haspel V2a Drahtseil Ø3 mm 7x7 (1000 m)

130

Galv. wire tensioner no. 3 0,130

Galv. karabiner hook 6x60 mm

SS cable Ø3 mm 7x7 (1000 m)

Verz. Karabinerhaken 6x60 mm
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4.8   Afschoren ValkBearingBracket midden in tralie

Bracing ValkBearingBracket in middle of truss

Abstützen ValkBearingBracket in mitte Binder

0,188

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS kabel Ø3 mm 7x7 (1000 m)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Gegalv. karabijnhaak 6x60 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. draadspanner nr. 3
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488040

0,026 130 € 0,00

488012

Galv. karabiner hook 6x60 mm

Galv. wire tensioner no. 3

Verz. Drahtspanner Nr.3

Verz. Karabinerhaken 6x60 mm

0,130 100 € 0,00

481017

41,000 1 € 0,00SS cable Ø3 mm 7x7 (1000 m)

Haspel V2a Drahtseil Ø3 mm 7x7 (1000 m)



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

4.8   Afschoren ValkBearingBracket midden in tralie

Bracing ValkBearingBracket in middle of truss

Abstützen ValkBearingBracket in mitte Binder

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. staaldraadklem 1/8" tbv kabel 2,5/3,0 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. persklem 3,0 mm
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Alu. Pressklemme 3,0 mm

€ 0,00
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488037

0,001 250 € 0,00

488030

0,007 100Galv. wire rope clip 1/8" for steel cable 2,5/3,0 mm

Verz. Seilklemme 1/8" behufs Draht 2,5/3,0 mm

Alu. press clip 3,0 mm
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4.9   Afschoren ValkBearingBracket bij afhang

Bracing ValkBearingBracket at cloth hang down

Abstützen ValkBearingBracket bei Tuchabhang

0,188

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS kabel Ø3 mm 7x7 (1000 m)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Gegalv. karabijnhaak 6x60 mm

Verz. draadspanner nr. 3
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Galv. wire tensioner no. 3

488012

Verz. Drahtspanner Nr.3
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1000,130

€ 0,00

€ 0,00

SS cable Ø3 mm 7x7 (1000 m)

Haspel V2a Drahtseil Ø3 mm 7x7 (1000 m)

€ 0,000,026Galv. karabiner hook 6x60 mm

488040

481017

130

Verz. Karabinerhaken 6x60 mm

41,000 1
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4.9   Afschoren ValkBearingBracket bij afhang

Bracing ValkBearingBracket at cloth hang down

Abstützen ValkBearingBracket bei Tuchabhang

0,188

Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm

Galv. bearing plate support 50x5 mm

Verz. Achslager Montageplatte 50x5 mm

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

4482100350 0,687 1 € 0,00

4482100400 0,785 1 € 0,00

4482100450 0,883 1 € 0,00

4482100500 0,982 1 € 0,00

4482100550 1,088 1 € 0,00

4482100600 1,186 1 € 0,00

Andere maten op aanvraag

Other sizes on demand / Andere Maße auf Anfrage other sizes on demand 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 6,3x19 mm
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400

535720

0,005

Lengte L = traliehoogte [ mm ]

Length L = trellis height [ mm ]

Länge L = Binder höhe [ mm ]

350

100 € 0,00Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm

Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm

450

500

550

600
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4.10   ValkWireTensioner en ValkDriveShaft 2"

ValkWireTensioner and ValkDriveShaft 2"

ValkWireTensioner und ValkDriveShaft 2"

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. ValkWireSleeve kabel Ø3 mm L=100 mm

Kst. ValkWireSleeve kabel Ø3 mm L=120 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448034-W ValkWireTensioner 170 mm + ValkWireSleeve

Diameter ValkWireTensioner Ø70 mm, ca. 23 cm kabel per wikkeling

Diameter ValkWireTensioner Ø70 mm, appr. 23 cm cable per winding

Durchmesser ValkWireTensioner Ø70 mm, zirka 23 cm Seil pro Wicklung

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

ValkWireTensioner 170 mm

Diameter ValkWireTensioner Ø70 mm, ca. 23 cm kabel per wikkeling

Diameter ValkWireTensioner Ø70 mm, appr. 23 cm cable per winding

Durchmesser ValkWireTensioner Ø70 mm, zirka 23 cm Seil pro Wicklung
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448034

0,820

0,880

441610

0,060Plastic ValkWireSleeve cable Ø3 mm L=100 mm

Kunststoff ValkWireSleeve Seil Ø3 mm L=100 mm

ValkWireTensioner 170 mm + ValkWireSleeve

ValkWireTensioner 170 mm

€ 0,00130

20

441612

Plastic ValkWireSleeve cable Ø3 mm L=120 mm
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Kunststoff ValkWireSleeve Seil Ø3 mm L=120 mm

€ 0,00

0,082 100 € 0,00

ValkWireTensioner 170 mm

ValkWireTensioner 170 mm + ValkWireSleeve € 0,00

20
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4.10   ValkWireTensioner en ValkDriveShaft 2"

ValkWireTensioner and ValkDriveShaft 2"

ValkWireTensioner und ValkDriveShaft 2"

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. vierkantmoer M8 (18x18x6 mm)

Verz. tapbout M8x16 mm
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Verz. Vierkantmutter M8 (18x18x6 mm)

532520

0,013
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Galv. tap bolt M8x16 mm

Verz. Kopfschraube M8x16 mm

554016

0,011 250 € 0,00

250 € 0,00Galv. square nut M8 (18x18x6 mm)
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4.10   ValkWireTensioner en ValkDriveShaft 2"

ValkWireTensioner and ValkDriveShaft 2"

ValkWireTensioner und ValkDriveShaft 2"

Koppelbare aandrijfas / Connectable drive shaft / Verbindbare Antriebswelle

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

528858606400 Verz. ValkDriveShaft 2" X-verjongd hoh 6400 mm

Galv. ValkDriveShaft 2" X-reduced ctc 6400 mm

Verz. ValkDriveShaft 2" X-verjüngd MzM 6400 mm

528858608000 Verz. ValkDriveShaft 2" X-verjongd hoh 8000 mm

Galv. ValkDriveShaft 2" X-reduced ctc 8000 mm

Verz. ValkDriveShaft 2" X-verjüngd MzM 8000 mm

Motorassen met 1 zijde X-verjongd en andere zijde met kettingwiel voor diverse leveranciers en type motoren op aanvraag. 

Motor shafts with 1 side X-reduced and the other side with chainwheel for various suppliers and types of motors on request.

Motorwellen mit 1 Seite X-verjüngd und anderer Seite mit Kettenrad für verschiedene Lieferanten und Motortypen auf Anfrage.

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

555060 Verz. bout M10x60 mm

Galv. bolt M10x60 mm

Verz. Schraube M10x60 mm

555005 Verz. borgmoer M10

Galv. lock nut M10

Verz. Sicherungsmutter M10

441660 Kst. einddop voor ValkDriveShaft 2" 

Plastic cap ValkValkDriveShaft 2" 

Kunststoffkappe ValkDriveShaft 2" 
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0,020 1 € 0,00

€ 0,00100

37

0,011 300 € 0,00

39,244

31,323

0,045

24 € 0,00

€ 0,00
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4.10   ValkWireTensioner en ValkDriveShaft 2"
ValkWireTensioner and ValkDriveShaft 2"

ValkWireTensioner und ValkDriveShaft 2"

Te lassen aandrijfas / Drive shaft to be welded / Antriebswelle geschweißt werden

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. ValkDriveShaft 2" O-verjongd L=6000 mm

The working length of this tube is L=5900 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

504006465 Verz. ValkDriveShaft 2" glad L=6465 mm 

Galv. ValkDriveShaft 2" smooth L=6465 mm

Verz. ValkDriveShaft 2" glatt L=6465 mm

504008065 Verz. ValkDriveShaft 2" glad L=8065 mm 

Galv. ValkDriveShaft 2" smooth L=8065 mm

Verz. ValkDriveShaft 2" glatt L=8065 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

441660 Kst. einddop voor ValkDriveShaft 2" 

Plastic cap ValkValkDriveShaft 2" 

Kunststoffkappe ValkDriveShaft 2" 
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504106000

29,070 37 € 0,00Galv. ValkDriveShaft 2" O-reduced L=6000 mm
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2439,244

0,020 1 € 0,00

Verz. ValkDriveShaft 2" O-verjüngt L=6000 mm

31,323 37 € 0,00

€ 0,00
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4.11   Staaldraad en ValkPulley

Steel cable and ValkPulley

Drahtseil und ValkPulley

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per coil

RVS kabel Ø3 mm 7x7 (1000 m)

ValkPulley voor ondersteuning van de retourdraad

ValkPulley for support of the return wire / ValkPulley für Unterstützung der Seil

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

ValkPulley met RVS profielclip

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

ValkPulley

RVS profielclip ValkPulley

RVS bevestigingsclip tbv ValkPulley

Optie: ook te monteren aan een RVS spantklem

Option: can also be mounted on a stainless steel truss clip

Option: Kann auch an einer Edelstahl-Binderklemme montiert werden
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458170

0,001 100 € 0,00SS mounting clip for ValkPulley

V2a befestigungsclip für ValkPulley

442780

0,002 1

442777

0,010

ValkPulley

ValkPulley mit V2a Profilclip

442779

0,010 1

481017

41,000 1SS cable Ø3 mm 7x7 (1000 m)

1ValkPulley with stainless steel profile clip

€ 0,00SS. profile clip ValkPulley

V2a Profilclip ValkPulley

€ 0,00ValkPulley

Haspel V2a Drahtseil Ø3 mm 7x7 (1000 m)

Optie/Option/Option

€ 0,00

€ 0,00

https://www.youtube.com/watch?v=s_akATAy2e0
https://www.youtube.com/watch?v=GdYHoczHdtw
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4.12   Kabelspanner

Cable tensioner

Kabelspanner

Momentsleutel en kabelspanner (zie tevens de montagehandleiding)

Torque wrench and cable tensioner (see assembly manual)

Drehmomentschlüssel und Kabel Spanner (sieh Montageanleitung)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Momentsleutel Gedore 8561 01

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kabelspanner t.b.v. momentsleutel (los)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kabelspanner zijgrip
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€ 0,00

611615

1

Drehmomentschlüssel Gedore 8561 01

Torque wrench Gedore 8561 01 € 0,001,918

Kabel Spanner behufs Drehmomentschlüssel

Cable tensioner i.b.o. torque wrench

611611

Kabel Spanner Seitengriff

611612

0,505 1 € 0,00Cable tensioner - side grip

10,795
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4.13   ValkKliMax en ValkKliMax Slide

ValkKliMax and ValkKliMax Slide

ValkKliMax und ValkKliMax Slide

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

ValkKliMax 3 kg groene veer 

ValkKliMax 6 kg blanke veer 

ValkKliMax 9 kg rode veer 

Voor RVS kabel 3 mm 7x7

For stainless steelwire rope 3 mm 7x7 / für Drahtseil Edelstahl 3 mm 7x7

Alleen in de eindvakken bij de omkeerwielen

Only in the end sections near the reversing wheels

Nur in die letzte fächer bei die Umlenkrader
art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

ValkKliMax Slide 3 kg groene veer 

ValkKliMax Slide 6 kg blauwe veer 

ValkKliMax Slide 9 kg zwarte veer 

Voor RVS kabel 3 mm 7x7

For stainless steelwire rope 3 mm 7x7 / für Drahtseil Edelstahl 3 mm 7x7
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444034

0,055 200 € 0,00ValkKliMax 3 kg green spring

ValkKliMax 3 kg grüne Feder 

444035

0,050 200 € 0,00ValkKliMax 6 kg blank spring

ValkKliMax 6 kg weiße Feder 

444036

0,050 200 € 0,00ValkKliMax 9 kg red spring

ValkKliMax 9 kg rote Feder 

444044

0,064 150 € 0,00ValkKliMax Slide 3 kg green spring

ValkKliMax Slide 3 kg grüne Feder 

444045

0,064 150 € 0,00ValkKliMax Slide 6 kg blue spring

ValkKliMax Slide 6 kg blau Feder 

444046

0,064 150 € 0,00ValkKliMax Slide 9 kg black spring

ValkKliMax Slide 9 kg schwarz Feder 

Attention!

With grease = standard

Without grease = for renovations or replacement 

https://www.youtube.com/watch?v=GsNbwT7RaQo
https://www.youtube.com/watch?v=3e7i9kxPk6Y
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4.14   ValkKliMax VP+ en ValkKliMax buis 19 mm

ValkKliMax VP+ and ValkKliMax tube 19 mm

ValkKliMax VP+ und ValkKliMax Rohr 19 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

444041 ValkKliMax VP+ 6 kg blanke veer 

ValkKliMax VP+ 6 kg blank spring

ValkKliMax Rohr VP+ 6 kg weiße Feder 

Voor RVS kabel 3 mm 7x7

For stainless steelwire rope 3 mm 7x7 / für Drahtseil Edelstahl 3 mm 7x7

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

444038 ValkKliMax buis 19 mm 6 kg blanke veer 

ValkKliMax tube 19 mm 6 kg blank spring

ValkKliMax Rohr 19 mm 6 kg weiße Feder

ValkKliMax buis 19 mm 9 kg rode veer 

Voor RVS kabel 3 mm 7x7

For stainless steelwire rope 3 mm 7x7 / für Drahtseil Edelstahl 3 mm 7x7
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0,093 100 € 0,00

0,093 100

ValkKliMax Rohr 19 mm 9 kg rote Feder 

0,093 100 € 0,00

ValkKliMax tube 19 mm 9 kg red spring

444039

€ 0,00
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4.15   Loopdraadklem

Pull wire clamp

Zugseilklemme

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. loopdraadklem 40 mm vlak

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. hamerkopbout M6x40 mm

Verz. moer M6

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. loopdraadklem VP+ 26 mm 

Alu. loopdraadklem 26 mm + zadelklem 19 mm

Alu. loopdraadklem 35 mm + zadelklem 19 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. zadelklem VP+ 

Alu. zadelklem 19 mm
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443510

0,015 800 € 0,00Alu. saddle clamp 19 mm

Alu. Sattelklemme 19 mm

443123

0,043 300 € 0,00Alu. pull wire clamp VP+ 26 mm 

Alu. Zugseilklemme VP+ 26 mm 

Galv. hammerhead bolt M6x40 mm

€ 0,00

1000 € 0,00

200 € 0,00

0,049

443511

0,160

553000

0,002

Alu. saddle clamp VP+

Galv. nut M6

443120

0,043Alu. pull wire clamp 26 mm + saddle clamp 19 mm

443122

443010

0,026 400 € 0,00Alu. pull wire clamp 40 mm i.b.o. screen profile

€ 0,00

533040

0,010 250

Alu. Sattelklemme VP+

750

200 € 0,00Alu. pull wire clamp 35 mm + saddle clamp 19 mm

Alu. Zugseilklemme 40 mm behufs Schirmprofil

Verz. Hammerkopfbolzen M6x40 mm

Verz. Mutter M6

Alu. Zugseilklemme 26 mm + Sattelklemme 19 mm

Alu. Zugseilklemme 35 mm + Sattelklemme 19 mm
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4.16   Aanvullende componenten voor een draadscherm op de onderligger

Additional components for a wire screen on the lower beam of the truss

Zusätzliche Komponenten für ein Seil Schirm auf dem unteren Träger

Afschoren van de onderligger van de tralie met een kunststof omspoten staaldraad

Bracing the lower beam of the truss with a black coated cable

Stützung der unterste Träger der Binder mit einem schwarz ummantelte Seil

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. loopdraadklem 40 mm vlak

Voor afschoren van de tralies onderling in het geval van een tweede scherm op de onderligger

For bracing the trusses in case of a second screen against the underside of the truss

Für Stützung die Unterseite der Binder falls einer zweite Schirmanlage gegen die Unterseite

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 5,5x38 mm

Voor monteren loopdraadklem aan spant - Hoogte loopdraadklem is 20 mm - Supertex lengte = 38 mm

For mounting pull wire clamp to truss - Height of pull wire clamp is 20 mm - Drillscrew length is 38 mm

Für Befestigung der Zugseilklemme zu dem Binder - Zugseilklemme höhe ist 20 mm - Borhschraube länge ist 38 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Zw. gec. Staalk.  Ø3 mm 1x19 (1000 m)
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482015

Black coated st cable Ø3 mm 1x19  (1000 m) € 0,00

0,006 200

25,000 1

535715

€ 0,00400

€ 0,00

0,026

Stahlkabel schwarz  Ø3 mm 1x19 (1000 m)

Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x38 mm

443010

Alu. pull wire clamp 40 mm i.b.o. screen profile

Galv. drill screw Hex. 5,5x38 mm

Alu. Zugseilklemme 40 mm behufs Schirmprofil



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.16   Aanvullende componenten voor een draadscherm op de onderligger

Additional components for a wire screen on the lower beam of the truss

Zusätzliche Komponenten für ein Seil Schirm auf dem unteren Träger

Het opspannen van de kunststof omspoten staaldraad

Tensioning of the black coated cable

Aufspannen der schwarz ummantelte Seil

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. draadspanner compact

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 6,3x19 mm
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€ 0,00

Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm
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488010

€ 0,00

535720

0,005

0,057

100

150Galv. wire tensioner compact

Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm

Verz. Drahtspanner kompakt
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4.16   Aanvullende componenten voor een draadscherm op de onderligger

Additional components for a wire screen on the lower beam of the truss

Zusätzliche Komponenten für ein Seil Schirm auf dem unteren Träger

Montage van de ValkBearingBracket onder de tralie

Mounting of the bearing plate under the truss

Montage der Lagerplatte unter der Binder

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Montageset RSD250-K50 klemmontage

Montageset RSD250-K60 klemmontage

Montageset RSD250-K80 klemmontage

Verz. aslagerpootje L=220 mm klem - 2x gat ØM8

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkBearingBracket 

Alu. ValkBearingBracket 2.0

Uitgevoerd met 4 kogellagers

Mounted with 4 ball bearings / Ausgestattet mit 4 Kugellagern

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M8x50 mm

Verz. moer M8

Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)
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448216

0,496 15 € 0,00Alu. ValkBearingBracket 2.0

Alu. ValkBearingBracket 2.0
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535517

0,004 200 € 0,00Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm)

Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)

554000

0,005 500 € 0,00Galv. nut M8

Verz. Mutter M8

554050

0,023 100 € 0,00Galv. bolt M8x50 mm

Verz. Schraube M8x50 mm

448214

0,725 15 € 0,00Alu. ValkBearingBracket 

Alu. ValkBearingBracket 

1 € 0,00Mounting set RSD250-K80 - clamp mounting

Montagesatz RSD250-K80 - Klemmen Montage

448220

0,805 1 € 0,00Galv. shaft bearing leg L=220 mm clamp - 2x hole ØM8

Verz. Wellenlager Stativbeinklemmung - 2x Loch ØM8

onderkant tralie - hart 2" buis = 130 mm

lower beam - centre 2" axle = 130 mm

unterrohr - Mittle 2" rohr = 130 mm

448222

0,410 1Mounting set RSD250-K60 - clamp mounting

Montagesatz RSD250-K60 - Klemmen Montage

448221

0,340 1 € 0,00Mounting set RSD250-K50 - clamp mounting

Montagesatz RSD250-K50 - Klemmen Montage

€ 0,00

448224

0,550
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4.16   Aanvullende componenten voor een draadscherm op de onderligger

Additional components for a wire screen on the lower beam of the truss

Zusätzliche Komponenten für ein Seil Schirm auf dem unteren Träger

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. draadspanner nr. 3

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M6x65 mm

Verz. moer M6

Montage met extra uitvulkoker voor grotere kolom

Mounting with extra filling tube for larger columns

Montage mit extra Füllrohr für großere Stütze

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. uitvulkoker 50x20x2 mm - L=180 mm

Verz. uitvulkoker 50x25x2 mm - L=180 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M8x75 mm

In plaats van de Verz. bout M8x50 mm op pagina 75

Instead of the galv. bolt M8x50 mm on page 75

Statt Verz. Bolzen M8x50 mm auf Seite 75
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€ 0,00

€ 0,00Galv. bolt M8x75 mm

€ 0,00Galv. filling tube 50x20x2 mm - L=180 mm

Galv. wire tensioner no. 3

100

€ 0,00

Galv. tap bolt M6x65 mm

1

448219

0,410

Verz. Schraube M8x75 mm

448217

554075

Verz. Schraube M6x65 mm

0,032

Verz. Mutter M6

Galv. nut M6

553065
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1 € 0,00Galv. filling tube 50x25x2 mm - L=180 mm

Verz. Füllrohr 50x25x2 mm L=180 mm

0,017 100

0,358

€ 0,00

Verz. Füllrohr 50x20x2 mm L=180 mm

488012

0,130 100

553000

0,002 1000

Verz. Drahtspanner Nr.3
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4.16   Aanvullende componenten voor een draadscherm op de onderligger

Additional components for a wire screen on the lower beam of the truss

Zusätzliche Komponenten für ein Seil Schirm auf dem unteren Träger

Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm

Galv. bearing plate support 50x5 mm

Verz. Achslager Montageplatte 50x5 mm

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

4482100350 0,687 1 € 0,00

4482100400 0,785 1 € 0,00

4482100450 0,883 1 € 0,00

4482100500 0,982 1 € 0,00

4482100550 1,088 1 € 0,00

4482100600 1,186 1 € 0,00

4482100650 1,276 1 € 0,00

4482100700 1,374 1 € 0,00

4482100750 1,472 1 € 0,00

4482100800 1,570 1 € 0,00

4482100850 1,668 1 € 0,00

4482100900 1,766 1 € 0,00

4482100950 1,864 1 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 6,3x19 mm
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700

750

800

850

900

Lengte L = traliehoogte [ mm ]

550

600

950

Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm

535720

€ 0,00100

Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm

0,005

650

Length L = trellis height [ mm ]

Länge L = Binder höhe [ mm ]

350

400

450

500
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5.1   Verzinkte  hoekplaat t.b.v. opspannen afhangdraad 

Galvanized angle plate for tensioning hang down wire

Verzinkte Winkelplatte für Aufspannung der Tugabhang Seil

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. hoekplaat 130x35x100x3 mm

Galv. angle plate 130x35x100x3 mm

Verz. Winkelplatte 130x35x100x3 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. tapbout M8x20 mm

Galv. tap bolt M8x20 mm

Verz. Kopfschraube M8x20 mm

Verz. moer M8

Galv. nut M8

Verz. Mutter M8

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. draadspanner compact

Galv. wire tensioner compact

Verz. Drahtspanner kompakt

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. tapbout M6x16 mm

Galv. tap bolt M6x16 mm

Verz. Kopfschraube M6x16 mm

Verz. moer M6

Galv. nut M6

Verz. Mutter M6
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553000

0,002 1000 € 0,00

0,057 150 € 0,00

553016

0,004 250

1 € 0,00

554020

0,012 300 € 0,00

488010

554000

0,005 500 € 0,00

€ 0,00

448425

0,336
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5.2   Afhang strip, staalkabel zwart gecoat en RVS doekknijper

Overhang strip, galvanized black coated steel cable and ss. cloth pegs

Abhangplatte, verz. Stahlkabel schwarz beschichtet und V2a Tuchklammer

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. afhangstrip 50x3 mm L=148 mm

Alu. overhangstrip 50x3 mm L=148 mm

Alu. Abhangplatte 50x3 mm L=148 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 6,3x19 mm

Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm

Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm

2 per afhangstrip / 2 per overhang strip / 2 pro Abhangplatte

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Zw. gec. Staalk.  Ø3 mm 1x19 (1000 m)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS doekknijper
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453010

0,001 8500SS. cloth peg

V2a Tuchklammer

25,000 1
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€ 0,00

€ 0,00

€ 0,00

442715

535720

0,055

482015

€ 0,00Black coated st cable Ø3 mm 1x19  (1000 m)

Stahlkabel schwarz  Ø3 mm 1x19 (1000 m)

250

0,005 100
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5.3   PVC clipbuis

PVC clip pipe

PVC clip-Rohr

0,188

PVC clipbuis wit 14x1 mm / PVC clip pipe white 14x1 mm / PVC clip-Rohr weiß

art.no. length nominal weight standard gross

[ mm ] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

486003200 3200 0,050 0,160 50 € 0,00

486003658 3658 0,050 0,183 50 € 0,00

486004000 4000 0,050 0,200 50 € 0,00

486004500 4500 0,050 0,225 50 € 0,00

486005000 5000 0,050 0,250 50 € 0,00

486005400 5400 0,050 0,270 50 € 0,00

486006400 6400 0,050 0,320 50 € 0,00

486008000 8000 0,050 0,400 50 € 0,00

Om beide afhangdraden  / On both wires of the cloth hang down / An beide Drahten der Tuchabhang
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5.4   ValkOverhang

ValkOverhangSlide

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. ValkOverhangSlide

Plastic ValkOverhangSlide

Kunststoff ValkOverhangSlide

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS borgclip ValkOverhang

SS lock clip ValkOverhang

V2a. Sperrclip ValkOverhang
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453515

441740

€ 0,0010,007

0,001 1 € 0,00
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5.4   ValkOverhang

ValkOverhangFixed

0,188

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkOverhangFixed

Alu. ValkOverhangFixed

Alu. ValkOverhangFixed

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. contraplaatje L=65 mm

Alu. counterplate L=65 mm

Alu. gegenplatte L=65 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. tapbout M6x10 mm

Galv. tap bolt M6x10 mm

Verz. Kopfschraube M6x10 mm
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440505

0,009 200 € 0,00

553010

0,004 500 € 0,00
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442705

0,026 200 € 0,00
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5.5   Doekgewicht en eiringhaak

Cloth weight and screen hook

Tuchgewicht und Ei-Haken

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. doekgewicht 130 gr. (20x8x110 mm)

Galv. cloth weight 130 gr. (20x8x110 mm)

Verz. tuchgewicht 130 Gr. (20x8x110 mm)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS doekgewicht-clip

SS. cloth weight clip

V2a. tuchgewicht-clip

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. eiringhaak 43x31 mm

Plastic screen hook 43x31 mm

Kunststoff Ei-Haken 43x31 mm

Extra bevestiging van het doek aan de clipbuis

Extra connection of the cloth to the clip on tube

Weitere bestätigung der Tuch auf der Clip Tube
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441520

0,002

0,002

€ 0,00750
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447025

454550

0,133 150 € 0,00

250 € 0,00
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6.1   Staalconstructie bij zijgevels en bij de tussenscheiding van afdelingen

Steel structure at the side walls and at the separation of sections

Stahlkonstruktion an den Seiten und an den Trennung von Abteilungen

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per bundle per item

508206500 Vierkantbuis 50x50x2 mm L=6500 mm VERJ

Galv. square tube 50x50x2 mm L=6500 mm reduced

Verz. Vierkantrohr 50x50x2 mm L=6500 mm Verjugung

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448101 Alu. klembeugel koker 50 mm

Alu. mounting bracket tube 50 mm 

Alu. Klemmbügel Rohr 50 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. U-beugel M8 koker 76,2x76,2 mm

Galv. U-bracket M8 tube 76.2x76.2 mm

Verz. U-Bügel M8 Stütze 76,2x76,2 mm

Verz. U-beugel M8 koker 70-80 mm

Galv. U-bracket M8 tube 70-80 mm

Verz. U-Bügel M8 Rohr 70-80 mm

Verz. U-beugel M8 koker 81-101,6 mm

Galv. U-bracket M8 tube 81-101.6 mm

Verz. U-Bügel M8 Rohr 81-101,6 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. moer M8

Galv. nut M8

Verz. Mutter M8

Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)

Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm)

Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)
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448238

0,120

75

500

€ 0,00

448237

0,090

448236

0,090 150 € 0,00

€ 0,00

100

535517

0,004 200

€ 0,00

554000

0,005
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6.1   Staalconstructie bij zijgevels en bij de tussenscheiding van afdelingen

Steel structure at the side walls and at the separation of sections

Stahlkonstruktion an den Seiten und an den Trennung von Abteilungen

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

508206500 Vierkantbuis 50x50x2 mm L=6500 mm VERJ

Galv. square tube 50x50x2 mm L=6500 mm reduced

Verz. Vierkantrohr 50x50x2 mm L=6500 mm Verjugung

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448101 Alu. klembeugel koker 50 mm

Alu. mounting bracket tube 50 mm 

Alu. Klemmbügel Rohr 50 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554120 Verz. bout M8x120 mm

Galv. bolt M8x120 mm

Verz. Schraube M8x120 mm

554140 Verz. bout M8x140 mm

Galv. bolt M8x140 mm

Verz. Schraube M8x140 mm

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Verz. Mutter M8
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6.2   Montage van de Crapaldraden langs de kolommen

Mounting of the Crapal wires along the posts

Montage der Crapal Drahten zu den Stützen

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. staaldraad VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Galv. wire VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Verz. Stahl Draht VP+ Ø2 mm (1000 m) 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. draadspanner compact

Galv. wire tensioner compact

Verz. Drahtspanner kompakt

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. staaldraad klemplaat

Alu. steel wire clamping plate

Alu. Stahldraht Klemmplatte

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 5,5x25 mm

Galvanized drillscrew Hex. 5,5x25 mm

Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x25 mm
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1 € 0,0025,000

488010

0,007 1500 € 0,00

535712

0,005 100 € 0,00

442660
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6.3   Doekbevestiging aan Crapaldraden en aan kolommen

Cloth installation to Crapal wires and to the posts

Schirm Montage zu den Crapal Drahten und zu den Stützen

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

611005 Nietmachine Rapid

Rapid all-steel stapling plier

Rapid Heftzange aus Stahl

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Doos nietjes 24/8, RVS (1000 st./doos)

Box SS. staples 24/8 (1000 pcs.)

Dose V2a Heftklammern 24/8 (1000 Stk.)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. bovendraadgeleideblokje

Plastic upper wire guide block

Kunststoff Oben-Drahtleiterblock
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0,003 5000 € 0,00
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6.3   Doekbevestiging aan Crapaldraden en aan kolommen

Cloth installation to Crapal wires and to the posts

Schirm Montage zu den Crapal Drahten und zu den Stützen

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

456178 RVS draadbeugel - doek aan kolom 70x70 mm 

SS. wire bracket - cloth to column 70x70 mm

V2a. Drahtbügel - Tuch an Stütze 70x70 mm

456180 RVS draadbeugel - doek aan kolom 80x80 mm 

SS. wire bracket - cloth to column 80x80 mm 

V2a. Drahtbügel - Tuch an Stütze 80x80 mm 

456181 RVS draadbeugel - doek aan kolom 90x90 mm

SS. wire bracket - cloth to column 90x90 mm

V2a. Drahtbügel - Tuch an Stütze 90x90 mm

456182 RVS draadbeugel - doek aan kolom 100x100 mm

SS. wire bracket - cloth to column100x100 mm

V2a. Drahtbügel - Tuch an Stütze 100x100 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS doekknijper

SS. cloth peg

V2a Tuchklammer
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6.4   ValkReversingWheel 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

ValkReversingWheel achter 1x Ø100-3 #50x50 mm

ValkReversingWheel back 1x Ø100-3 #50x50 mm

ValkReversingWheel hinter 1x Ø100-3 #50x50 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M6x65 mm

Galv. tap bolt M6x65 mm

Verz. Schraube M6x65 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. moer M6

Galv. nut M6

Verz. Mutter M6
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6.5   ValkBearingBracket op kolom

ValkBearingBracket on columns

ValkBearingBracket auf Stütze

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. plaat tbv aslager 2" aan kolom

Galv. plate for 2" axle bearing to the post

Verz. Platte für Achslager 2" zu Stütze

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkBearingBracket 

Alu. ValkBearingBracket 

Alu. ValkBearingBracket 

Uitgevoerd met 4 kogellagers

Mounted with 4 ball bearings / Ausgestattet mit 4 Kugellagern

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. U-beugel M8 koker 76,2x76,2 mm

Galv. U-bracket M8 tube 76.2x76.2 mm

Verz. U-Bügel M8 Stütze 76,2x76,2 mm

Verz. U-beugel M8 koker 70-80 mm

Galv. U-bracket M8 tube 70-80 mm

Verz. U-Bügel M8 Rohr 70-80 mm

Verz. U-beugel M8 koker 81-101,6 mm

Galv. U-bracket M8 tube 81-101.6 mm

Verz. U-Bügel M8 Rohr 81-101,6 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. moer M8

Galv. nut M8

Verz. Mutter M8

Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)

Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm)

Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 79

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

0,004 200 € 0,00

100 € 0,00

554000

15

500 € 0,00

€ 0,00

0,005

75

535517

448236

0,090 150 € 0,00

448237

0,090 € 0,00

448238

0,120

6
  H

o
riz

o
n

ta
l g

u
tte

r to
 g

u
tte

r s
c
re

e
n

448234

0,640 1 € 0,00

448214

0,725



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

6.5   ValkBearingBracket op kolom

ValkBearingBracket on columns

ValkBearingBracket auf Stütze

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. plaat tbv aslager 2" aan kolom

Galv. plate for 2" axle bearing to the post

Verz. Platte für Achslager 2" zu Stütze

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkBearingBracket 

Alu. ValkBearingBracket 

Alu. ValkBearingBracket 

Uitgevoerd met 4 kogellagers

Mounted with 4 ball bearings / Ausgestattet mit 4 Kugellagern

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. U-beugel M8 koker 76,2x76,2 mm

Galv. U-bracket M8 tube 76.2x76.2 mm

Verz. U-Bügel M8 Stütze 76,2x76,2 mm

Verz. U-beugel M8 koker 70-80 mm

Galv. U-bracket M8 tube 70-80 mm

Verz. U-Bügel M8 Rohr 70-80 mm

Verz. U-beugel M8 koker 81-101,6 mm

Galv. U-bracket M8 tube 81-101.6 mm

Verz. U-Bügel M8 Rohr 81-101,6 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. moer M8

Galv. nut M8

Verz. Mutter M8

Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)

Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm)

Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 80

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

0,004 200 € 0,00

100 € 0,00

554000

15

500 € 0,00

€ 0,00

0,005

75

535517

448236

0,090 150 € 0,00

448237

0,090 € 0,00

448238

0,120

6
  H

o
riz

o
n

ta
l g

u
tte

r to
 g

u
tte

r s
c
re

e
n

448234

0,640 1 € 0,00

448214

0,725



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

6.6   ValkPulley voor de retour draad 

ValkPulley for the return wire 

ValkPulley für die Rückleitung 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

ValkPulley

ValkPulley

ValkPulley

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. S-haak nr.40 L=40 mm

Galv. S-hook no.40 L=40 mm

Verz. S-Haken Nr.40 L=40 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 5,5x25 mm

Galvanized drillscrew Hex. 5,5x25 mm

Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x25 mm
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6.7   Installeren van de Crapaldraden voor de afhang

Installing the Crapal wires for the cloth hang down

Montage den Crapal Drahten für die Tuchabhang

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. staaldraad VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Galv. wire VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Verz. Stahl Draht VP+ Ø2 mm (1000 m) 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. kolomstrip 25x4 mm L=220 mm

Alu. column strip 25x4 mm L=220 mm

Alu. Stützenplatte 25x4 mm L=220 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 5,5x25 mm

Galvanized drillscrew Hex. 5,5x25 mm

Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x25 mm
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6.7   Installeren van de Crapaldraden voor de afhang

Installing the Crapal wires for the cloth hang down

Montage den Crapal Drahten für die Tuchabhang

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. draadopspanbeugel koker 50x50 mm

Galv. wire tension bracket tube 50x50 mm

Verz. Drahtaufspannbügel Rohr 50x50 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. U-beugel M8 koker 50x50 mm 

Galv. U-bracket M8 tube 50x50 mm 

Verz. U-Bügel M8 Rohr 50x50 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)

Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm)

Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)

Verz. moer M8

Galv. nut M8

Verz. Mutter M8

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. draadspanner compact

Verz. tapbout M6x16 mm

Galv. tap bolt M6x16 mm

Verz. Kopfschraube M6x16 mm

Verz. moer M6

Galv. nut M6

Verz. Mutter M6

Verz. supertex 5,5x19 mm

Galv. drill screw Hex. 5,5x19 mm

Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x19 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 83

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

488010

0,057 150

Verz. Drahtspanner kompakt

553016

0,004 250

Galv. wire tensioner compact

6
  H

o
riz

o
n

ta
l g

u
tte

r to
 g

u
tte

r s
c
re

e
n

€ 0,00

€ 0,00

553000

0,002 1000 € 0,00

535710

0,004 500 € 0,00

535517

0,004 200 € 0,00

554000

0,005 500 € 0,00

448430

0,500 1 € 0,00

448235

0,060 200 € 0,00



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

7.1  ValkGableTube en koppelstuk voor gevelschermen

ValkGableTube and coupling for wall screens

ValkGableTube und Kupplung für Wand-Rollschirmen

Alu. ValkGableTube L=6400 mm

art.no. diameter length nominal weight standard gross

[mm] [mm] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

433506400 35 6400 0,494 3,162 175 € 0,00

434006400 50 6400 0,630 4,032 95 € 0,00

434506400 63 6400 0,830 5,312 60 € 0,00

Alu. koppelstuk L=230 mm

Alu. coupling piece L=230 mm

Alu. Kupplungsglied L=230 mm

art.no. diameter diameter weight standard gross

roller tube coupling per piece packaging price

[ mm ] [ mm ] [ kg ] per box per length

433510 35 31 0,113 50 € 0,00

434010 50 46 0,188 100 € 0,00

434510 63 59 0,247 50 € 0,00

Montage van het koppelstuk aan de rolbuis met popnagels

Mounting of the coupling piece to the roller tube with pop rivets

Montage des Kupplungsglieds zu dem Wikkelrohr mit Nieten

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Alu. popnagel 4,0x10 mm

Alu. rivet 4,0x10 mm

Aluminium-Niet 4,0x10 mm
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7.2   ValkPurlinClip 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

453511 Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm

Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm

Spez.St. ValkPurlinClip 40x30 mm 

Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm

Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm

Spez.St. ValkPurlinClip 50x30 mm 

Spec.st. ValkPurlinClip 25x18 mm

Spec.st. ValkPurlinClip 25x18 mm

Spez.St. ValkPurlinClip 25x18 mm 
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7.3   ValkPurlinProfile

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per length

433406400 Alu. ValkPurlinProfile L=6400 mm

Alu. ValkPurlinProfile L=6400 mm

Alu. ValkPurlinProfile L=6400 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

453511 Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm

Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm

Spez.St. ValkPurlinClip 40x30 mm 

453512 Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm

Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm

Spez.St. ValkPurlinClip 50x30 mm 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

441541 Kst. inloop gording intrekprofiel

Plastic entry purlin inserting profile 

Kunststoff eintrag Pfettenrückzugsprofil

452246 RVS uitlijnclip ValkScreenProfile VSV

SS. align clip ValkScreenProfile VSV

V2a Ausrichtungsclip ValkScreenProfile VSV
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7.4  ValkGableTube Twin en koppelstuk voor Twin-gevelschermen

ValkGableTube Twin and coupling for Twin wall screens

ValkGableTube Twin und Kupplung für Twin Wand-Rollschirmen

Alu. ValkGableTube (3-groefs) L=6400 mm

Alu. ValkGableTube (3 grooves) L=6400 mm

Alu. ValkGableTube (3 Nuten) L=6400 mm

art.no. diameter length nominal weight standard gross

[mm] [mm] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

433606400 35 6400 0,583 3,731 175 € 0,00

434106400 50 6400 0,696 4,454 95 € 0,00

434606400 63 6400 0,840 5,376 60 € 0,00

Alu. koppelstuk L=230 mm t.b.v. 3-groefs ValkGableTube

Alu. coupling piece L=230 mm for ValkGableTube with 3 grooves

Alu. Kupplungsglied L=230 mm für 3 Nuten ValkGableTube

art.no. diameter diameter weight standard gross

roller tube coupling per piece packaging price

[ mm ] [ mm ] [ kg ] per box per length

433610 35 31 0,110 50 € 0,00

434110 50 46 0,169 100 € 0,00

434610 63 59 0,210 50 € 0,00

Montage van het koppelstuk aan de rolbuis met popnagels

Mounting of the coupling piece to the roller tube with pop rivets

Montage des Kupplungsglieds zu dem Wikkelrohr mit Nieten

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Alu. popnagel 4,0x10 mm

Alu. rivet 4,0x10 mm

Aluminium-Niet 4,0x10 mm
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7.5   Componenten voor rolschermen
Components for roller screens

Komponenten für Rollschirmen

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Zw. gec. Staalk.  Ø3 mm 1x19 (1000 m)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. draadspanner nr. 3

Galv. wire tensioner no. 3

Verz. Drahtspanner Nr.3

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. draadspanner compact

Galv. wire tensioner compact

Verz. Drahtspanner kompakt

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. S-haak nr.40 L=40 mm

Galv. S-hook no.40 L=40 mm

Verz. S-Haken Nr.40 L=40 mm

art.no. description weight standard gross

per item length price

[ kg ] per bundle per item

Victorketting vuurverzinkt 2,5 mm Nr.27 (30 m)

Victor chain galvanized 2.5mm No.27 (30 m)

Victor Kette verzinkt 2,5 mm Nr.27 (30 M)

Verz. buis 19x0,8 mm L=6470 mm VERJ.

Galv. tube 19x0,8 mm L=6470 mm (swaged)

Verz. Rohr 19x0,8 mm L=6470 mm (mit einseitiger Verjüngung)

art.no. length length nominal weight standard gross

nom. eff. weight per length packaging price

[ mm ] [ mm ] per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

501006470 6470 6400 0,359 2,323 169 € 0,00
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7.5   Componenten voor rolschermen

Components for roller screens

Komponenten für Rollschirmen

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. opsluitprop buis 27 mm

Alu. mounting plug for tube 27 mm

Alu. Vorsteckpfropfen Rohr 27 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245mm 

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm

T.b.v. buismotor - gemonteerd met 4x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd)

For tube motor - mounted with 4x plastic roll compact 358/27

Für Rohrmotor - montiert mit 4x Kst. Rolle Kompakt 358/27

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkGableGuide U60x40 Ø32 mm L=245 mm 

Alu. ValkGableGuide U60x40 Ø32 mm L=245 mm 

Alu. ValkGableGuide U60x40 Ø32 mm L=245 mm 

T.b.v. buismotor - gemonteerd met 4x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd)

For tube motor - mounted with 4x plastic roll compact 358/27

Für Rohrmotor - montiert mit 4x Kst. Rolle Kompakt 358/27
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7.5   Componenten voor rolschermen

Components for roller screens

Komponenten für Rollschirmen

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm + HP RB50E+

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm + CP RB50E+

Alu. ValkGableGuide C50x25Ø27 mm L=245 mm + HP RB50E+

T.b.v. buismotor RB50 - L=245 mm gemonteerd met 4x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd)

For tube motor RB50 - L=245 mm mounted with 4x plastic roll compact 358/27

Für Rohrmotor RB50 - L=245 mm montiert mit 4x Kst. Rolle Kompakt 358/27

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. hoekplaat L=90 mm t.b.v. buismotor RB50

Galv. corner plate L=90 mm for tube motor RB50

Verz. Eckblech L=90 mm für Rohrmotor RB50

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=350 mm + HP RB120E+

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=350 mm + CP RB120E+

Alu. ValkGableGuide C50x25Ø27 mm L=350 mm + HP RB120E+

T.b.v. buismotor RB120E+ - L=350 mm gemonteerd met 4x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd)

For tube motor RB120E+ - L=350 mm mounted with 4x plastic roll compact 358/27

Für Rohrmotor RB120E+ - L=350 mm montiert mit 4x Kst. Rolle Kompakt 358/27

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448528 Verz. hoekplaat L=90 mm t.b.v. buismotor RB120E+

Galv. corner plate L=90 mm for tube motor RB120E+

Verz. Eckblech L=90 mm für Rohrmotor RB120E+
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8.1    Diverse speciale aluminium profielen

Various special aluminum profiles

Verschiedene spezielle Aluminium Profile

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. buis Ø63 x L=6400 mm glad

Alu. tube Ø63 x L=6400 mm smooth

Alu. Rohr Ø63 x L=6400 mm glatt

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. gordingprofiel L=4000 mm

Alu. purlin profile L=4000 mm

Alu. Pfetteprofil L=4000 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. multi-profiel L=2000 mm

Alu. multi-profile L=2000 mm

Alu. Multi-profil L=2000 mm
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8.2   Overige stalen buizen en kokers

Other steel tubes

Übrige Stahlrohre

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. rechthoekige buis 50x30x2 mm L=6400 mm

Galv. rectangular tube 50x30x2 mm L=6400 mm

Verz. Rechteckrohr 50x30x2 mm L=6400 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Vierkantbuis 50x50x2 mm L=6500 mm VERJ

Galv. square tube 50x50x2 mm L=6500 mm reduced

Verz. Vierkantrohr 50x50x2 mm L=6500 mm Verjugung

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. vierkantbuis 50x50x2 mm L=6400 mm

Galv. square tube 50x50x2 mm L=6400 mm

Verz. Vierkantrohr 50x50x2 mm L=6400 mm
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8.3   Overige kleine componenten

Other small components

Übrige kleine Komponenten

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. koppelstrip L=300 mm (4 gaten)

Alu. coupling plate L=300 mm (4 holes)

Alu. Kupplungsplatte L=300 mm (4 Löcher)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

553010 Verz. tapbout M6x10 mm

Galv. tap bolt M6x10 mm

Verz. Kopfschraube M6x10 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

442710 Alu. afhangstrip 50x3 mm L=98 mm

Alu. overhangstrip 50x3 mm L=98 mm

Alu. Abhangplatte 50x3 mm L=98 mm

442720 Alu. afhangstrip 50x3 mm L=348 mm

Alu. overhangstrip 50x3 mm L=348 mm

Alu. Abhangplatte 50x3 mm L=348 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

442750 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=220 mm

Alu. column strip 25x4 mm L=220 mm

Alu. Stützenplatte 25x4 mm L=220 mm

442755 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=260 mm

Alu. column strip 25x4 mm L=260 mm

Alu. Stützenplatte 25x4 mm L=260 mm

442758 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=315 mm

Alu. column strip 25x4 mm L=315 mm

Alu. Stützenplatte 25x4 mm L=315 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. kabelklem + M6 stelschroef

Alu. Cable clamp + M6 set screw

Alu. Seilklemme + M6 Stellschraube
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

8.3   Overige kleine componenten

Other small components

Übrige kleine Komponenten

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. dopje t.b.v. STABIMAX

Plastic cap for STABIMAX

Kunststoff Endkappe für STABIMAX

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Kst. S-haak groot

Plastic S-hook big

Kunststoff S-Haken gross

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Kst. Valk doekknijper

Plastic Valk cloth peg

Kunststoff Valk Tuchklammer 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Kst. doekknijper

Plastic cloth peg

Kunststoff Tuchklammer 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

530507 Kst. glijbus compact

Plastic sliding bush compact

Kunststoff Gleitbüchse kompakt

530508 Kst. glijbus compact - gevet

Plastic sliding bush compact - with grease

Kunststoff Gleitbüchse kompakt - mit Fett
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

8.3   Overige kleine componenten

Other small components

Übrige kleine Komponenten

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

#N/B

ValkKliMax SUNMAX 6 kg blanke veer 

ValkKliMax SUNMAX 9 kg rode veer 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS stabiliteitsas tbv ValkKliMax SUNMAX

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS ValkScreenClip VTP

Iedere 40 cm  / every 40 cm / jeder 40 cm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

452525 RVS ValkScreenClip VTP buitenscherm

SS. ValkScreenClip VTP outdoor screen

V2a ValkScreenClip VTP Aussenschirm 

Iedere 40 cm  / every 40 cm / jeder 40 cm
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444024

444025

0,060

ValkKliMax SUNMAX 6 kg weiße Feder 

150 € 0,00

444026

0,062 € 0,00ValkKliMax SUNMAX 9 kg red spring

ValkKliMax SUNMAX 9 kg rote Feder

1 € 0,00SS. stability axis for ValkKliMax SUNMAX

V2a Stabilitäts-Achse für ValkKliMax SUNMAX

458085

0,024

0,002

#N/B#N/B #N/B#N/B

#N/B

150

ValkKliMax SUNMAX 6 kg blank spring

452520

0,002 2000 € 0,00SS. ValkScreenClip VTP

V2a ValkScreenClip VTP 



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

8.3   Overige kleine componenten

Other small components

Übrige kleine Komponenten

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. dilatatieblokje

Plastic dilatation block

Kunststoff Expansionsblock

RVS dilatatie-as ø6x150 mm

SS. dilatation axis 6 mm L=150 mm

V2a Erweiterungsachse 6 mm L=150 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. uitbouwplaatje ValkKliMax + hk bout

Alu. extension plate ValkKliMax + hh bolt

Alu. Verlängerungsplatte ValkKliMax + Hk Schraube

Wordt gemonteerd tussen TRIPLE-PLUS 22 mm of CLIP 20 mm profiel en KLI-MAX compact

Alleen bij omkeerwielen indien géén nieuw omkeerwiel met versprongen wielen wordt gebruikt

Can be mounted between TRIPLE-PLUS 22 mm or CLIP 20 mm profile and the KLI-MAX compact 

Only near the reversing wheels if not the new reversing wheel with staggered wheels is used

Wird montiert zwischen TRIPLE-PLUS 22 mm oder CLIP 20 mm Profil und KLI-MAX kompakt

Nur in der nähe von Umlenkrader wenn kein neues Umlenkrad mit gestaffelte Räder montiert ist
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

8.3   Overige kleine componenten

Other small components

Übrige kleine Komponenten

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS draadoploop t.b.v. buis 27 mm

SS. wire rise i.b.o. tube 27 mm

V2a Drahtauflauf behufs Rohr 27 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS draaddoekstopper

SS. wire cloth stop finger

V2a Draht-Tuchstopper

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Dubbelzijdig tape 19 mm (50 m per rol)

Double sided adhesive tape 19 mm (50 m per roll)

Zweiseitig Klebeband 19 mm (50 m pro Rolle)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 97

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

8
  O

th
e
r c

o
m

p
o

n
e
n

ts

0,250 1 € 0,00

€ 0,0025

€ 0,00

452220

0,004

458160

610540

0,004 1000 / 25



artikelnummer omschrijving Nederlands Omschrijving Engels Omschrijving Duits gewicht verpakking bruto prijs HS Code

Article number description Dutch description English description German weight packing gross price HS code 

Artikelnummer Beschreibung Niederländisch Beschreibung Englisch Beschreibung Deutsch Gewicht Verpackung Brutopreise HS code 

[ kg ] [ st ] [ € ]

431006400 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=6400 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=6400 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=6400 mm 2,694 100 -€              7604 2990

431007315 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=7315 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=7315 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=7315 mm 3,080 100 -€              7604 2990

431008000 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=8000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=8000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=8000 mm 3,368 100 -€              7604 2990

431008534 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=8534 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=8534 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=8534 mm 3,593 100 -€              7604 2990

431009000 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=9000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=9000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=9000 mm 3,789 100 -€              7604 2990

431009600 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=9600 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=9600 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=9600 mm 4,042 100 -€              7604 2990

431506400 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=6400 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=6400 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=6400 mm 2,842 100 -€              7604 2990

431507315 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=7315 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=7315 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=7315 mm 3,248 100 -€              7604 2990

431508000 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=8000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=8000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=8000 mm 3,552 100 -€              7604 2990

431508534 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=8534 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=8534 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=8534 mm 3,789 100 -€              7604 2990

431509000 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=9000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=9000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=9000 mm 4,000 100 -€              7604 2990

431509600 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=9600 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=9600 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=9600 mm 4,262 100 -€              7604 2990

431609600 Alu. ValkScreenProfile VC 65 mm L=9600 mm Alu. ValkScreenProfile VC 65 mm L=9600 mm Alu. ValkScreenProfile VC 65 mm L=9600 mm 5,971 96 -€              7604 2990

432306400 Alu. ValkScreenProfile VC 32 mm tussenprofiel L=6400 mm Alu. ValkScreenProfile VC 32 mm intermediate profile L=6400 mmAlu. ValkScreenProfile VC 32 mm zwischenprofil L=6400 mm 3,360 100 -€              7604 2990

432308000 Alu. ValkScreenProfile VC 32 mm tussenprofiel L=8000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 32 mm intermediate profile L=8000 mmAlu. ValkScreenProfile VC 32 mm zwischenprofil L=8000 mm 4,200 100 -€              7604 2990

432308534 Alu. ValkScreenProfile VC 32 mm tussenprofiel L=8534 mm Alu. ValkScreenProfile VC 32 mm intermediate profile L=8534 mmAlu. ValkScreenProfile VC 32 mm zwischenprofil L=8534 mm 4,480 100 -€              7604 2990

432309600 Alu. ValkScreenProfile VC 32 mm tussenprofiel L=9600 mm Alu. ValkScreenProfile VC 32 mm intermediate profile L=9600 mmAlu. ValkScreenProfile VC 32 mm zwischenprofil L=9600 mm 5,040 100 -€              7604 2990

433406400 Alu. ValkPurlinProfile L=6400 mm Alu. ValkPurlinProfile L=6400 mm Alu. ValkPurlinProfile L=6400 mm 2,049 1 -€              7604 2990

433506400 Alu. ValkGableTube Ø35 x L=6400 mm Alu. ValkGableTube Ø35 x L=6400 mm Alu. ValkGableTube Ø35 x L=6400 mm  3,162 175 -€              7604 2990

433510 Alu. koppelstuk Ø31 x L=230 mm Alu. coupling piece Ø31 x L=230 mm Alu. Koppelstück Ø31 x L=230 mm 0,113 50 -€              7604 2990

433606400 Alu. ValkGableTube Ø35 x L=6400 mm (3 groefs) Alu. ValkGableTube Ø35 x L=6400 mm (3 grooves) Alu. ValkGableTube Ø35 x L=6400 mm (3 Nuten) 3,731 175 -€              7604 2990

433610 Alu. koppelstuk Ø31 x L=230 mm (3 groefs) Alu. coupling piece Ø31 x L=230 mm (3 grooves) Alu. Koppelstück Ø31 x L=230 mm (3 Nuten) 0,110 50 -€              7604 2990

434006400 Alu. ValkGableTube Ø50 x L=6400 mm Alu. ValkGableTube Ø50 x L=6400 mm Alu. ValkGableTube Ø50 x L=6400 mm 4,032 95 -€              7604 2990

434010 Alu. koppelstuk Ø46 x L=230 mm Alu. coupling piece Ø46 x L=230 mm Alu. Koppelstück Ø46 x L=230 mm 0,188 100 -€              7604 2990

434106400 Alu. ValkGableTube Ø50 x L=6400 mm (3 groefs) Alu. ValkGableTube Ø50 x L=6400 mm (3 grooves) Alu. ValkGableTube Ø50 x L=6400 mm (3 Nuten) 4,454 95 -€              7604 2990

434110 Alu. koppelstuk Ø46 x L=230 mm (3 groefs) Alu. coupling piece Ø46 x L=230 mm (3 grooves) Alu. Koppelstück Ø46 x L=230 mm (3 Nuten) 0,169 100 -€              7604 2990

434506400 Alu. ValkGableTube Ø63 x L=6400 mm Alu. ValkGableTube Ø63 x L=6400 mm Alu. ValkGableTube Ø63 x L=6400 mm 5,312 60 -€              7604 2990

434510 Alu. koppelstuk Ø59 x L=230 mm Alu. coupling piece Ø59 x L=230 mm Alu. Koppelstück Ø59 x L=230 mm 0,247 50 -€              7604 2990

434606400 Alu. ValkGableTube Ø63 x L=6400 mm (3 groefs) Alu. ValkGableTube Ø63 x L=6400 mm (3 grooves) Alu. ValkGableTube Ø63 x L=6400 mm (3 Nuten) 5,376 60 -€              7604 2990

434610 Alu. koppelstuk Ø59 x L=230 mm (3 groefs) Alu. coupling piece Ø59 x L=230 mm (3 grooves) Alu. Koppelstück Ø59 x L=230 mm (3 Nuten) 0,210 50 -€              7604 2990

435106400 Alu. buis Ø63 x L=6400 mm glad Alu. tube Ø63 x L=6400 mm smooth Alu. Rohr Ø63 x L=6400 mm glatt 4,668 1 -€              7604 2990

435604000 Alu. gordingprofiel L=4000 mm Alu. purlin profile L=4000 mm Alu. Pfetteprofil L=4000 mm 1,016 1 -€              7604 2990

435702000 Alu. multi-profiel L=2000 mm Alu. multi-profile L=2000 mm Alu. Multi-profil L=2000 mm 0,544 1 -€              7604 2990

4393306400 Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=6400 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=6400 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=6400 mm + 20 mm Gummi 3,654 98 -€              7604 2990

4393308000 Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8000 mm + 20 mm Gummi 4,568 98 -€              7604 2990

4393308534 Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8534 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8534 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8534 mm + 20 mm Gummi 4,873 98 -€              7604 2990

4393309000 Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=9000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=9000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=9000 mm + 20 mm Gummi 5,139 98 -€              7604 2990

4393309600 Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=9600 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=9600 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=9600 mm + 20 mm Gummi 5,482 98 -€              7604 2990

4393806400 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=6400 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=6400 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=6400 mm + 20 mm Gummi 3,786 90 -€              7604 2990

4393807315 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=7315 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=7315 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=7315 mm + 20 mm Gummi 4,327 90 -€              7604 2990

4393808000 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8000 mm + 20 mm Gummi 4,732 90 -€              7604 2990

4393808534 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8534 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8534 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8534 mm + 20 mm Gummi 5,048 90 -€              7604 2990

4393809000 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9000 mm + 20 mm Gummi 5,324 90 -€              7604 2990

4393809600 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9600 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9600 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9600 mm + 20 mm Gummi 5,679 90 -€              7604 2990

4396306400 Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=6400 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=6400 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=6400 mm + 20 mm Gummi 4,595 72 -€              7604 2990

4396308534 Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=8534 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=8534 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=8534 mm + 20 mm Gummi 6,103 72 -€              7604 2990

4396309000 Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9000 mm + 20 mm Gummi 6,462 72 -€              7604 2990

4396309600 Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9600 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9600 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9600 mm + 20 mm Gummi 6,893 72 -€              7604 2990

440505 Alu. contraplaatje L=65 mm Alu. counterplate L=65 mm Alu. gegenplatte L=65 mm 0,009 200 -€              7604 2990

440510 Alu. koppelstrip uni L=150 mm Alu. coupling plate uni L=150 mm Alu. Kupplungsplatte uni L=150 mm 0,023 250 -€              7610 9090

440512 Alu. koppelstrip L=300 mm (4 gaten) Alu. coupling plate L=300 mm (4 holes) Alu. Kupplungsplatte L=300 mm (4 Löcher) 0,046 200 -€              7610 9090

441006 Sluitstrip 15 mm wit (400 m) Coil rubber seal 15 mm, white (400 m) Gummi Abdichtung 15 mm, weiß (400 m) 15,200 1 -€              4008 2900

441015 Sluitstrip 20 mm met koord zwart (200 m) Coil rubber seal 20 mm with cord, black (200 m) Gummi Abdichtung 20 mm mit schnur, schwarz (200 m) 10,200 1 -€              4008 2900

441020 Sluitstrip 35 mm zwart (200 m) Coil rubber seal 35 mm, black (200 m) Gummi Abdichtung 35 mm, schwarz (200 m) 14,800 1 -€              4008 2900

441505 Kst. dilatatieblokje Plastic dilatation block Kunststoff Expansionsblock 0,004 200 -€              3926 9097

441516 Kst. dopje t.b.v. STABIMAX Plastic cap for STABIMAX Kunststoff Endkappe für STABIMAX 0,002 200 -€              3926 9097

441520 Kst. eiringhaak 43x31 mm Plastic screen hook 43x31 mm Kunststoff Ei-Haken 43x31 mm 0,002 750 -€              3926 9097

441522 Kst. S-haak Plastic S-hook Kunststoff S-Haken 0,002 500 -€              3926 9097

441523 Kst. S-haak groot Plastic S-hook big Kunststoff S-Haken gross 0,001 2000 -€              3926 9097

441525 Kst. draadgeleider 19 mm (dubbel) Plastic wire guide clip 19 mm (double) Kunststoff Drahtleiter 19mm (doppel) 0,005 500 -€              3926 9097

441527 Kst. ValkWireGuide Plastic ValkWireGuide Kst. ValkWireGuide 0,00185 5000 -€              3926 9097

441528 Kst. bovendraadgeleideblokje Plastic upper wire guide block Kunststoff Oben-Drahtleiterblock 0,003 5000 -€              3926 9097

441529 Kst. ValkWireGuide VP+ Plastic ValkWireGuide VP+ Kunststoff ValkWireGuide VP+ 0,004 2250 -€              3926 9097

441533 Kst. Valk doekknijper Plastic Valk cloth peg Kunststoff Valk Tuchklammer 0,001 20000 -€              3926 9097

441540 Kst. doekknijper Plastic cloth peg Kunststoff Tuchklammer 0,001 3500 -€              3926 9097

441541 Kst. inloop gording intrekprofiel Plastic entry purlin inserting profile Kunststoff eintrag Pfettenrückzugsprofil 0,002 1 -€              3926 9097

441542 Kst. ValkScreenClip VSV Plastic ValkScreenClip VSV Kunststoff ValkScreenClip VSV 0,0012 7000 -€              3926 9097

441555 Kst. profielbeschermer Plastic profile protector Kunststoff Profilschützer 0,006 1600 -€              3926 9097

441556 Kst. Profielbeschermer - XL DriveLine Plastic profile protector - XL DriveLine Kunststoff Profilschützer - XL DriveLine 0,027 1 -€              3926 9097

441610 Kst. ValkWireSleeve kabel Ø3 mm L=100 mm Plastic ValkWireSleeve cable Ø3 mm L=100 mm Kunststoff ValkWireSleeve Seil Ø3 mm L=100 mm 0,060 130 -€              3926 9097

441612 Kst. ValkWireSleeve kabel Ø3 mm L=120 mm Plastic ValkWireSleeve cable Ø3 mm L=120 mm Kunststoff ValkWireSleeve Seil Ø3 mm L=120 mm 0,082 100 -€              3926 9097

441660 Kst. einddop voor ValkDriveShaft 2" Plastic cap ValkValkDriveShaft 2" Kunststoffkappe ValkDriveShaft 2" 0,020 1 -€              3926 9097

441740 Kst. ValkOverhangSlide Plastic ValkOverhangSlide Kunststoff ValkOverhangSlide 0,007 1 -€              3926 9097

442010 Alu. ValkTableClamp 27mm H=58,5 mm Alu. ValkTableClamp 27 mm H=58,5 mm Alu. ValkTableClamp 27 mm H=58,5 mm 0,033 200 -€              7610 9090

442012 Alu. ValkTableClamp 27mm H=49 mm Alu. ValkTableClamp 27 mm H=49 mm Alu. ValkTableClamp 27 mm H=49 mm 0,033 200 -€              7610 9090

442015 Alu. ValkTableClamp 32mm H=58,5 mm Alu. ValkTableClamp 32 mm H=58,5 mm Alu. ValkTableClamp 32 mm H=58,5 mm 0,034 200 -€              7610 9090

442017 Alu. ValkTableClamp 32mm H=49 mm Alu. ValkTableClamp 32 mm H=49 mm Alu. ValkTableClamp 32 mm H=49 mm 0,034 200 -€              7610 9090

442050 Alu. ValkRollerClamp buis Ø27-Ø32 mm Alu. ValkRollerClamp buis Ø27-Ø32 mm Alu. ValkRollerClamp buis Ø27-Ø32 mm 0,176 50 -€              7610 9090

442510 Alu. klembeugel 50x20 mm Alu. clamp (rect) 50x20 mm Alu. Klemmbügel 50x20 mm 0,038 250 -€              7610 9090

442515 Alu. klembeugel 50x25 mm Alu. clamp (rect) 50x25 mm Alu. Klemmbügel 50x25 mm 0,040 250 -€              7610 9090

442520 Alu. klembeugel 50x30 mm Alu. clamp (rect) 50x30 mm Alu. Klemmbügel 50x30 mm 0,041 250 -€              7610 9090

442522 Alu. klembeugel U50x30 mm Alu. clamp U50x30 mm Alu. Klemmbügel U50x30 mm 0,026 150 -€              7610 9090

442525 Alu. klembeugel 60x30 mm Alu. clamp (rect) 60x30 mm Alu. Klemmbügel 60x30 mm 0,046 200 -€              7610 9090

442615 Alu. klemplaatje compact C50x25 mm Alu. clamping plate compact C50x25 mm Alu. Klemmplatte Kompakt C50x25 mm 0,024 250 -€              7610 9090

442660 Alu. staaldraad klemplaat Alu. steel wire clamping plate Alu. Stahldraht Klemmplatte 0,007 1500 -€              7610 9090

442705 Alu. ValkOverhangFixed Alu. ValkOverhangFixed Alu. ValkOverhangFixed 0,026 200 -€              7610 9090

442710 Alu. afhangstrip 50x3 mm L=98 mm Alu. overhangstrip 50x3 mm L=98 mm Alu. Abhangplatte 50x3 mm L=98 mm 0,035 250 -€              7610 9090

442715 Alu. afhangstrip 50x3 mm L=148 mm Alu. overhangstrip 50x3 mm L=148 mm Alu. Abhangplatte 50x3 mm L=148 mm 0,055 250 -€              7610 9090

442720 Alu. afhangstrip 50x3 mm L=348 mm Alu. overhangstrip 50x3 mm L=348 mm Alu. Abhangplatte 50x3 mm L=348 mm 0,141 200 -€              7610 9090

442750 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=220 mm Alu. column strip 25x4 mm L=220 mm Alu. Stützenplatte 25x4 mm L=220 mm 0,060 200 -€              7610 9090

442755 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=260 mm Alu. column strip 25x4 mm L=260 mm Alu. Stützenplatte 25x4 mm L=260 mm 0,070 200 -€              7610 9090

442758 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=315 mm Alu. column strip 25x4 mm L=315 mm Alu. Stützenplatte 25x4 mm L=315 mm 0,080 200 -€              7610 9090

442770 Alu. strip 19x1 mm L=235 mm (2 gaten) Alu. strip 19x1 mm L=235 mm (2 holes) Alu. Streifen 19x1mm L=235 mm (2 Löcher) 0,028 850 -€              7610 9090

442777 ValkPulley met RVS profielclip ValkPulley with stainless steel profile clip ValkPulley mit V2a Profilclip 0,010 1 -€              3926 9097

442779 ValkPulley ValkPulley ValkPulley 0,010 1 -€              3926 9097

442780 RVS profielclip ValkPulley SS. profile clip ValkPulley V2a Profilclip ValkPulley 0,002 1 -€              7308 9098

443010 Alu. loopdraadklem 40 mm vlak Alu. pull wire clamp 40 mm i.b.o. screen profile Alu. Zugseilklemme 40 mm behufs Schirmprofil 0,026 400 -€              7610 9090

443120 Alu. loopdraadklem 26 mm + zadelklem 19 mm Alu. pull wire clamp 26 mm + saddle clamp 19 mm Alu. Zugseilklemme 26 mm + Sattelklemme 19 mm 0,043 200 -€              7610 9090

443122 Alu. loopdraadklem 35 mm + zadelklem 19 mm Alu. pull wire clamp 35 mm + saddle clamp 19 mm Alu. Zugseilklemme 35 mm + Sattelklemme 19 mm 0,049 200 -€              7610 9090

443123 Alu. loopdraadklem VP+ 26 mm Alu. pull wire clamp VP+ 26 mm Alu. Zugseilklemme VP+ 26 mm 0,043 300 -€              7610 9090

443510 Alu. zadelklem 19 mm Alu. saddle clamp 19 mm Alu. Sattelklemme 19 mm 0,015 800 -€              7610 9090

443511 Alu. zadelklem VP+ Alu. saddle clamp VP+ Alu. Sattelklemme VP+ 0,160 750 -€              7610 9090

444025 ValkKliMax SUNMAX 6 kg blanke veer ValkKliMax SUNMAX 6 kg blank spring ValkKliMax SUNMAX 6 kg weiße Feder 0,060 150 -€              7610 9090

444026 ValkKliMax SUNMAX 9 kg rode veer ValkKliMax SUNMAX 9 kg red spring ValkKliMax SUNMAX 9 kg rote Feder 0,062 150 -€              7610 9090

444034 ValkKliMax 3 kg groene veer ValkKliMax 3 kg green spring ValkKliMax 3 kg grüne Feder 0,055 200 -€              7610 9090

444035 ValkKliMax 6 kg blanke veer ValkKliMax 6 kg blank spring ValkKliMax 6 kg weiße Feder 0,050 200 -€              7610 9090

444036 ValkKliMax 9 kg rode veer ValkKliMax 9 kg red spring ValkKliMax 9 kg rote Feder 0,050 200 -€              7610 9090
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444038 ValkKliMax buis 19 mm 6 kg blanke veer ValkKliMax tube 19 mm 6 kg blank spring ValkKliMax Rohr 19 mm 6 kg weiße Feder 0,093 100 -€              7610 9090

444039 ValkKliMax buis 19 mm 9 kg rode veer ValkKliMax tube 19 mm 9 kg red spring ValkKliMax Rohr 19 mm 9 kg rote Feder 0,093 100 -€              7610 9090

444041 ValkKliMax VP+ 6 kg blanke veer ValkKliMax VP+ 6 kg blank spring ValkKliMax Rohr VP+ 6 kg weiße Feder 0,093 100 -€              7610 9090

444044 ValkKliMax Slide 3 kg groene veer ValkKliMax Slide 3 kg green spring ValkKliMax Slide 3 kg grüne Feder 0,064 150 -€              7610 9090

444045 ValkKliMax Slide 6 kg blauwe veer ValkKliMax Slide 6 kg blue spring ValkKliMax Slide 6 kg blau Feder 0,064 150 -€              7610 9090

444046 ValkKliMax Slide 9 kg zwarte veer ValkKliMax Slide 9 kg black spring ValkKliMax Slide 9 kg schwarz Feder 0,064 150 -€              7610 9090

444081 Alu. uitbouwplaatje ValkKliMax + hk bout Alu. extension plate ValkKliMax + hh bolt Alu. Verlängerungsplatte ValkKliMax + Hk Schraube 0,034 200 -€              7610 9090

444510 Alu. ValkRollerBracket hart 63 mm gem. Alu. ValkRollerBracket center 63mm mounted Alu. ValkRollerBracket Herz 63 mm montiert 0,080 200 -€              7610 9090

444590 Verz. ValkRollerBracket raampje hart 63 mm gem. Galv. ValkRollerBracket frame center 63mm mounted Verz. ValkRollerBracket Rahmen Herz 63 mm montiert 0,192 100 -€              7308 9098

444610 Alu. ValkRollerBracket hart 63 mm (los) Alu. ValkRollerBracket center 63mm Alu. ValkRollerBracket Herz 63 mm 0,068 250 -€              7610 9090

444690 Verz. ValkRollerBracket raampje hart 63 mm (los) Galv. ValkRollerBracket frame center 63mm Verz. ValkRollerBracket Rahmen Herz 63 mm 0,177 100 -€              7308 9098

447025 Verz. doekgewicht 130 gr. (20x8x110 mm) Galv. cloth weight 130 gr. (20x8x110 mm) Verz. tuchgewicht 130 Gr. (20x8x110 mm) 0,133 150 -€              7308 9098

44710080050 ValkReversingWheel midden 1x Ø100-3 #80x50 mm ValkReversingWheel middle 1x Ø100-3 #80x50 mm ValkReversingWheel mitte 1x Ø100-3 #80x50 mm 0,446 20 -€              7610 9090

44710100050 ValkReversingWheel midden 1x Ø100-3 #100x50 mm ValkReversingWheel middle 1x Ø100-3 #100x50 mm ValkReversingWheel mitte 1x Ø100-3 #100x50 mm 0,446 20 -€              7610 9090

44720050020 ValkReversingWheel achter 1x Ø100-3 #50x20 mm ValkReversingWheel back 1x Ø100-3 #50x20 mm ValkReversingWheel hinter 1x Ø100-3 #50x20 mm 0,545 15 -€              7610 9090

44720050025 ValkReversingWheel achter 1x Ø100-3 #50x25 mm ValkReversingWheel back 1x Ø100-3 #50x25 mm ValkReversingWheel hinter 1x Ø100-3 #50x25 mm 0,545 15 -€              7610 9090

44720050030 ValkReversingWheel achter 1x Ø100-3 #50x30 mm ValkReversingWheel back 1x Ø100-3 #50x30 mm ValkReversingWheel hinter 1x Ø100-3 #50x30 mm 0,549 15 -€              7610 9090

44720050050 ValkReversingWheel achter 1x Ø100-3 #50x50 mm ValkReversingWheel back 1x Ø100-3 #50x50 mm ValkReversingWheel hinter 1x Ø100-3 #50x50 mm 0,567 15 -€              7610 9090

44720060030 ValkReversingWheel achter 1x Ø100-3 #60x30 mm ValkReversingWheel back 1x Ø100-3 #60x30 mm ValkReversingWheel hinter 1x Ø100-3 #60x30 mm 0,555 15 -€              7610 9090

44720060040 ValkReversingWheel achter 1x Ø100-3 #60x40 mm ValkReversingWheel back 1x Ø100-3 #60x40 mm ValkReversingWheel hinter 1x Ø100-3 #60x40 mm 0,626 15 -€              7610 9090

44730050020 ValkReversingWheel midden 2x Ø100-3 #50x20 mm ValkReversingWheel middle 2x Ø100-3 #50x20 mm ValkReversingWheel mitte 2x Ø100-3 #50x20 mm 0,789 10 -€              7610 9090

44730050025 ValkReversingWheel midden 2x Ø100-3 #50x25 mm ValkReversingWheel middle 2x Ø100-3 #50x25 mm ValkReversingWheel mitte 2x Ø100-3 #50x25 mm 0,789 10 -€              7610 9090

44730050030 ValkReversingWheel midden 2x Ø100-3 #50x30 mm ValkReversingWheel middle 2x Ø100-3 #50x30 mm ValkReversingWheel mitte 2x Ø100-3 #50x30 mm 0,792 10 -€              7610 9090

44730060030 ValkReversingWheel midden 2x Ø100-3 #60x30 mm ValkReversingWheel middle 2x Ø100-3 #60x30 mm ValkReversingWheel mitte 2x Ø100-3 #60x30 mm 0,799 15 -€              7610 9090

44730063038 ValkReversingWheel midden 2x Ø100-3 #63.5x38.1 mm ValkReversingWheel middle 2x Ø100-3 #63.5x38.1 mm ValkReversingWheel mitte 2x Ø100-3 #63.5x38.1 mm 0,988 10 -€              7610 9090

44730080050 ValkReversingWheel midden 2x Ø100-3 #80x50 mm ValkReversingWheel middle 2x Ø100-3 #80x50 mm ValkReversingWheel mitte 2x Ø100-3 #80x50 mm 0,867 15 -€              7610 9090

44730100050 ValkReversingWheel midden 2x Ø100-3 #100x50 mm ValkReversingWheel middle 2x Ø100-3 #100x50 mm ValkReversingWheel mitte 2x Ø100-3 #100x50 mm 0,871 10 -€              7610 9090

44740050020 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x20 mm ZWART ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x20 mm BLACK ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x20 mm SCHWARZ 0,906 10 -€              7610 9090

44740050025 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x25 mm ZWART ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x25 mm BLACK ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x25 mm SCHWARZ 0,906 10 -€              7610 9090

44740050030 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x30 mm ZWART ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x30 mm BLACK ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x30 mm SCHWARZ 0,909 10 -€              7610 9090

44740050050 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x50 mm ZWART ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x50 mm BLACK ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x50 mm SCHWARZ 0,928 10 -€              7610 9090

44740060030 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #60x30 mm ZWART ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #60x30 mm BLACK ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #60x30 mm SCHWARZ 0,911 10 -€              7610 9090

44740060040 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #60x40 mm ZWART ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #60x40 mm BLACK ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #60x40 mm SCHWARZ 0,988 10 -€              7610 9090

44740063038 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #63.5x38.1 mm ZWART ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #63.5x38.1 mm BLACK ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #63.5x38.1 mm SCHWARZ 0,988 10 -€              7610 9090

44742050020 ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x20 mm ZWART ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x20 mm BLACK ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x20 mm SCHWARZ 0,928 10 -€              7610 9090

44742050025 ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x25 mm ZWART ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x25 mm BLACK ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x25 mm SCHWARZ 0,928 10 -€              7610 9090

44742050030 ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x30 mm ZWART ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x30 mm BLACK ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x30 mm SCHWARZ 0,932 10 -€              7610 9090

44742050050 ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x50 mm ZWART ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x50 mm BLACK ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x50 mm SCHWARZ 0,950 10 -€              7610 9090

44742060030 ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #60x30 mm ZWART ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #60x30 mm BLACK ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #60x30 mm SCHWARZ 0,938 10 -€              7610 9090

44742060040 ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #60x40 mm ZWART ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #60x40 mm BLACK ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #60x40 mm SCHWARZ 1,013 10 -€              7610 9090

44750050020 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x20 mm GRIJS ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x20 mm GREY ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x20 mm GRAU 0,906 10 -€              7610 9090

44750050025 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x25 mm GRIJS ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x25 mm GREY ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x25 mm GRAU 0,906 10 -€              7610 9090

44750050030 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x30 mm GRIJS ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x30 mm GREY ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x30 mm GRAU 0,909 10 -€              7610 9090

44750050050 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x50 mm GRIJS ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x50 mm GREY ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #50x50 mm GRAU 0,928 10 -€              7610 9090

44750060030 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #60x30 mm GRIJS ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #60x30 mm GREY ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #60x30 mm GRAU 0,911 10 -€              7610 9090

44750060040 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #60x40 mm GRIJS ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #60x40 mm GREY ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #60x40 mm GRAU 0,988 10 -€              7610 9090

44750063038 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #63.5x38.1 mm GRIJS ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #63.5x38.1 mm GREY ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #63.5x38.1 mm GRAU 0,988 10 -€              7610 9090

44752050020 ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x20 mm GRIJS ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x20 mm GREY ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x20 mm GRAU 0,928 10 -€              7610 9090

44752050025 ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x25 mm GRIJS ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x25 mm GREY ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x25 mm GRAU 0,928 10 -€              7610 9090

44752050030 ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x30 mm GRIJS ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x30 mm GREY ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x30 mm GRAU 0,932 10 -€              7610 9090

44752050050 ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x50 mm GRIJS ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x50 mm GREY ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #50x50 mm GRAU 0,950 10 -€              7610 9090

44752060030 ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #60x30 mm GRIJS ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #60x30 mm GREY ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #60x30 mm GRAU 0,938 10 -€              7610 9090

44752060040 ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #60x40 mm GRIJS ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #60x40 mm GREY ValkReversingWheel 2x Ø130-3 #60x40 mm GRAU 1,013 10 -€              7610 9090

448034 ValkWireTensioner 170 mm ValkWireTensioner 170 mm ValkWireTensioner 170 mm 0,820 20 -€              7308 9098

448034-W ValkWireTensioner 170 mm + ValkWireSleeve ValkWireTensioner 170 mm + ValkWireSleeve ValkWireTensioner 170 mm + ValkWireSleeve 0,880 20 -€              7308 9098

448101 Alu. klembeugel koker 50 mm Alu. mounting bracket tube 50 mm Alu. Klemmbügel Rohr 50 mm 0,033 500 -€              7610 9090

448114 Kst. omkeerwiel Ø100 mm DG/B20 - Ø3 mm Plastic reversing wheel Ø100 mm DB\B20 - Ø3 mm Kunststoff Umlenkrad Ø100 mm DG\B20 - Ø3 mm 0,135 150 -€              7326 9097

448117 Kst. omkeerwiel Ø130 mm DG\B26 - Ø3 mm Plastic reversing wheel Ø130 mm DB\B26 - Ø3 mm Kunststoff Umlenkrad Ø130 mm DG\B26 - Ø3 mm 0,275 100 -€              7326 9097

448130 ValkReversingWheel schermplaat Ø100-3 / 18 mm ValkReversingWheel screen plate Ø100-3 / 18 mm ValkReversingWheel schirmplatte Ø100-3 / 18 mm 0,308 75 -€              7610 9090

448131 ValkReversingWheel schermplaat Ø100-3 / 9 mm ValkReversingWheel screen plate Ø100-3 / 9 mm ValkReversingWheel schrimplatte Ø100-3 / 9 mm 0,299 75 -€              7610 9090

448142 ValkReversingWheel schermplaat Ø130-3 / 18 mm ValkReversingWheel screen plate Ø130-3 / 18 mm ValkReversingWheel schirmplatte Ø130-3 / 18 mm 0,484 25 -€              7610 9090

448143 ValkReversingWheel schermplaat Ø130-3 / 9 mm ValkReversingWheel screen plate Ø130-3 / 9 mm ValkReversingWheel schrimplatte Ø130-3 / 9 mm 0,477 25 -€              7610 9090

448155 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #76.2x38.1 mm ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #76.2x38.1 mm ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #76.2x38.1 mm 1,084 10 -€              7308 9098

448156 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #76.2x50.8/76.2 mm ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #76.2x50.8/76.2 mm ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #76.2x50.8/76.2 mm 1,084 10 -€              7308 9098

448160 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #70x30/40/50 mm ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #70x30/40/50 mm ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #70x30/40/50 mm 1,363 10 -€              7308 9098

448162 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #101.6x101.6 mm ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #101.6x101.6 mm ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #101.6x101.6 mm 1,084 10 -€              7308 9098

448164 ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #127x127 mm ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #127x127 mm ValkReversingWheel 2x Ø100-3 #127x127 mm 1,692 10 -€              7308 9098

448174 ValkReversingWheel 1x Ø100-3 #76.2x38.1 mm ValkReversingWheel 1x Ø100-3 #76.2x38.1 mm ValkReversingWheel 1x Ø100-3 #76.2x38.1 mm 0,860 10 -€              7308 9098

448175 ValkReversingWheel 1x Ø100-3 #76.1x50.8/76.2 mm ValkReversingWheel 1x Ø100-3 #76.1x50.8/76.2 mm ValkReversingWheel 1x Ø100-3 #76.1x50.8/76.2 mm 0,890 1 -€              7308 9098

4482100350 Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=350 mm Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=350 mm Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=350 mm 0,687 1 -€              7308 9098

4482100400 Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=400 mm Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=400 mm Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=400 mm 0,785 1 -€              7308 9098

4482100450 Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=450 mm Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=450 mm Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=450 mm 0,883 1 -€              7308 9098

4482100500 Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=500 mm Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=500 mm Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=500 mm 0,982 1 -€              7308 9098

4482100550 Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=550 mm Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=550 mm Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=550 mm 1,088 1 -€              7308 9098

4482100600 Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=600 mm Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=600 mm Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=600 mm 1,186 1 -€              7308 9098

4482100650 Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=650 mm Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=650 mm Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=650 mm 1,276 1 -€              7308 9098

4482100700 Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=700 mm Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=700 mm Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=700 mm 1,374 1 -€              7308 9098

4482100750 Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=750 mm Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=750 mm Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=750 mm 1,472 1 -€              7308 9098

4482100800 Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=800 mm Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=800 mm Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=800 mm 1,570 1 -€              7308 9098

4482100850 Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=850 mm Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=850 mm Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=850 mm 1,668 1 -€              7308 9098

4482100900 Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=900 mm Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=900 mm Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=900 mm 1,766 1 -€              7308 9098

4482100950 Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=950 mm Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=950 mm Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=950 mm 1,864 1 -€              7308 9098

448212 Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 50&60 mm Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 50&60 mm Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 50&60 mm 0,550 1 -€              7309 9098

448213 Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 80&100 mm Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 80&100 mm Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 80&100 mm 0,602 1 -€              7309 9098

448214 Alu. ValkBearingBracket Alu. ValkBearingBracket Alu. ValkBearingBracket 0,725 15 -€              7610 9090

448216 Alu. ValkBearingBracket 2.0 Alu. ValkBearingBracket 2.0 Alu. ValkBearingBracket 2.0 0,496 15 -€              7610 9090

448217 Verz. uitvulkoker 50x20x2 mm - L=180 mm Galv. filling tube 50x20x2 mm - L=180 mm Verz. Füllrohr 50x20x2 mm L=180 mm 0,358 1 -€              7308 9098

448219 Verz. uitvulkoker 50x25x2 mm - L=180 mm Galv. filling tube 50x25x2 mm - L=180 mm Verz. Füllrohr 50x25x2 mm L=180 mm 0,410 1 -€              7308 9098

448220 Verz. aslagerpootje L=220 mm klem - 2x gat ØM8 Galv. shaft bearing leg L=220 mm clamp - 2x hole ØM8 Verz. Wellenlager Stativbeinklemmung - 2x Loch ØM8 0,805 1 -€              7309 9098

448221 Montageset RSD250-K50 klemmontage Mounting set RSD250-K50 - clamp mounting Montagesatz RSD250-K50 - Klemmen Montage 0,340 1 -€              7309 9098

448222 Montageset RSD250-K60 klemmontage Mounting set RSD250-K60 - clamp mounting Montagesatz RSD250-K60 - Klemmen Montage 0,410 1 -€              7309 9098

448224 Montageset RSD250-K80 klemmontage Mounting set RSD250-K80 - clamp mounting Montagesatz RSD250-K80 - Klemmen Montage 0,550 1 -€              7309 9098

448228 Alu. ValkBearingBracket Clamp 50&60 mm Alu. ValkBearingBracket Clamp 50&60 mm Alu. ValkBearingBracket Clamp 50&60 mm 0,735 15 -€              7610 9090

448229 Verz. contraplaat ValkBearingBracket 50&60 mm Verz. contraplaat ValkBearingBracket 50&60 mm Verz. contraplaat ValkBearingBracket 50&60 mm 0,250 1 -€              7309 9098

448230 Verz. contraplaat ValkBearingBracket 80&100 mm Verz. contraplaat ValkBearingBracket 80&100 mm Verz. contraplaat ValkBearingBracket 80&100 mm 0,395 15 -€              7610 9090

448233 Alu. ValkBearingBracket Clamp 80&100 mm Alu. ValkBearingBracket Clamp 80&100 mm Alu. ValkBearingBracket Clamp 80&100 mm 0,332 1 -€              7309 9098

448234 Verz. plaat tbv aslager 2" aan kolom Galv. plate for 2" axle bearing to the post Verz. Platte für Achslager 2" zu Stütze 0,640 1 -€              7309 9098

448235 Verz. U-beugel M8 koker 50x50 mm Galv. U-bracket M8 tube 50x50 mm Verz. U-Bügel M8 Rohr 50x50 mm 0,060 200 -€              7318 1900

448236 Verz. U-beugel M8 koker 76,2x76,2 mm Galv. U-bracket M8 tube 76.2x76.2 mm Verz. U-Bügel M8 Stütze 76,2x76,2 mm 0,090 150 -€              7318 1900

448237 Verz. U-beugel M8 koker 70-80 mm Galv. U-bracket M8 tube 70-80 mm Verz. U-Bügel M8 Rohr 70-80 mm 0,090 75 -€              7318 1900

448238 Verz. U-beugel M8 koker 81-101,6 mm Galv. U-bracket M8 tube 81-101.6 mm Verz. U-Bügel M8 Rohr 81-101,6 mm 0,120 100 -€              7318 1900

448425 Verz. hoekplaat 130x35x100x3 mm Galv. angle plate 130x35x100x3 mm Verz. Winkelplatte 130x35x100x3 mm 0,336 1 -€              7308 9098

448430 Verz. draadopspanbeugel koker 50x50 mm Galv. wire tension bracket tube 50x50 mm Verz. Drahtaufspannbügel Rohr 50x50 mm 0,500 1 -€              7308 9098

448507 Alu. kabelklem + M6 stelschroef Alu. Cable clamp + M6 set screw Alu. Seilklemme + M6 Stellschraube 0,007 250 -€              7610 9090

448510 Alu. opsluitprop buis 27 mm Alu. mounting plug for tube 27 mm Alu. Vorsteckpfropfen Rohr 27 mm 0,025 100 -€              7610 9090

448525 Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245mm Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm 0,405 15 -€              7610 9090

448526 Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm + HP RB50E+ Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm + CP RB50E+ Alu. ValkGableGuide C50x25Ø27 mm L=245 mm + HP RB50E+ 0,650 10 -€              7610 9090

448527 Verz. hoekplaat L=90 mm t.b.v. buismotor RB50 Galv. corner plate L=90 mm for tube motor RB50 Verz. Eckblech L=90 mm für Rohrmotor RB50 0,249 1 -€              7610 9090

448528 Verz. hoekplaat L=90 mm t.b.v. buismotor RB120E+ Galv. corner plate L=90 mm for tube motor RB120E+ Verz. Eckblech L=90 mm für Rohrmotor RB120E+ 0,538 1 -€              7610 9090

448530 Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=350 mm + HP RB120E+Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=350 mm + CP RB120E+Alu. ValkGableGuide C50x25Ø27 mm L=350 mm + HP RB120E+ 1,085 10 -€              7610 9090

448545 Alu. ValkGableGuide U60x40 Ø32 mm L=245 mm Alu. ValkGableGuide U60x40 Ø32 mm L=245 mm Alu. ValkGableGuide U60x40 Ø32 mm L=245 mm 0,424 15 -€              7610 9090



451510 RVS draadgeleidebeugel uni 1,4 mm SS. wire guide clip uni 1,4 mm V2a Drahtführungsbügel uni 1,4 mm 0,002 3000 / 50 -€              7320 1090

451515 RVS bovendraadgeleidebeugel 1,4 mm SS. upper wire guide clip 1,4 mm V2a Oben-Drahtführungsbügel 0,003 3000 / 50 -€              7320 1090

451520 RVS draadgeleidebeugel hoog model 1,4 mm SS. wire guide clip 1,4 mm, high model V2a Drahtführungsbügel (hoch Modell) 0,003 700 -€              7320 1090

452022 RVS ValkTrussClip 20 mm B=26 mm SS. ValkTrussClip 20 mm B=26 mm V2a ValkTrussClip 20 mm B=26 mm 0,007 2500 -€              7320 1090

452027 RVS ValkTrussClip 25 mm B=26 mm SS. ValkTrussClip 25 mm B=26 mm (and 1") V2a ValkTrussClip 25 mm B=26 mm 0,007 1400 -€              7320 1090

452032 RVS ValkTrussClip 30 mm B=26 mm SS. ValkTrussClip 30 mm B=26 mm V2a ValkTrussClip 30 mm B=26 mm 0,008 1250 -€              7320 1090

452038 RVS ValkTrussClip 38,1 mm B=26 mm SS. ValkTrussClip 38,1 mm B=26 mm V2a ValkTrussClip 38,1 mm B=26 mm 0,009 1500 -€              7320 1090

452042 RVS ValkTrussClip 40 mm B=26 mm SS. ValkTrussClip 40 mm B=26 mm V2a ValkTrussClip 40 mm B=26 mm 0,010 1500 -€              7320 1090

452052 RVS ValkTrussClip 50 mm B=26 mm SS. ValkTrussClip 50 mm B=26 mm (and 2") V2a ValkTrussClip 50 mm B=26 mm 0,010 1500 -€              7320 1090

452062 RVS ValkTrussClip 60 mm B=26 mm SS. ValkTrussClip 60 mm B=26 mm V2a ValkTrussClip 60 mm B=26 mm 0,012 1500 -€              7320 1090

452210 RVS doekstopper SS. cloth stop finger V2a Tuchstopper 0,0032 2500 -€              7320 1090

452220 RVS draaddoekstopper SS. wire cloth stop finger V2a Draht-Tuchstopper 0,004 25 -€              7320 1090

452246 RVS uitlijnclip ValkScreenProfile VSV SS. align clip ValkScreenProfile VSV V2a Ausrichtungsclip ValkScreenProfile VSV 0,003 50 -€              7320 1090

452510 RVS ValkScreenClip VC SS. ValkScreenClip VC V2a ValkScreenClip VC 0,002 3000 -€              7320 1090

452515 RVS ValkScreenClip VC buitenscherm SS. ValkScreenClip VC outdoor screen V2a ValkScreenClip VC Aussenschirm 0,002 2000 -€              7320 1090

452520 RVS ValkScreenClip VTP SS. ValkScreenClip VTP V2a ValkScreenClip VTP 0,002 2000 -€              7320 1090

452525 RVS ValkScreenClip VTP buitenscherm SS. ValkScreenClip VTP outdoor screen V2a ValkScreenClip VTP Aussenschirm 0,002 3000 -€              7320 1090

453010 RVS doekknijper SS. cloth peg V2a Tuchklammer 0,001 8500 -€              7320 1090

453510 Spec.st. ValkPurlinClip 25x18 mm Spec.st. ValkPurlinClip 25x18 mm Spez.St. ValkPurlinClip 25x18 mm 0,004 5000 -€              7320 1090

453511 Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm Spez.St. ValkPurlinClip 40x30 mm 0,016 750 -€              7320 1090

453512 Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm Spez.St. ValkPurlinClip 50x30 mm 0,016 500 -€              7320 1090

453515 RVS borgclip ValkOverhang SS lock clip ValkOverhang V2a. Sperrclip ValkOverhang 0,001 1 -€              7320 1090

454550 RVS doekgewicht-clip SS. cloth weight clip V2a. tuchgewicht-clip 0,002 250 -€              7320 1090

455010 Stalen pijpverbinder 19 mm Steel tube connector 19 mm (tube 19x0,8 mm) Stahl-Rohr-Anschluss 19 mm (Rohr 19x0,8 mm) 0,020 300 -€              7320 1090

455505 RVS draadgeleidebeugel 19 mm (laag model) SS. wire guide clip 19 mm (low model) V2a Drahtführungsbügel 19 mm (niedrig Modell) 0,004 500 -€              7320 1090

455507 RVS draadgeleidebeugel 19 mm (hoog model) SS. wire guide clip 19 mm (high model) V2a Drahtführungsbügel 19 mm (hohes Modell) 0,005 500 -€              7320 1090

455508 RVS bovendraadgeleider VP+ SS. upper wire guide VP+ Guía de cable superior de acero inoxidable VP+ 0,003 5000 -€              7320 1090

455510 RVS doekklem 19 mm SS. cloth clamp 19 mm V2a Tuchklemme 19 mm 0,002 3000 -€              7320 1090

455511 RVS ValkScreenClip VP+ SS. ValkScreenClip VP+ V2a ValkScreenClip VP+ 0,001 1500 -€              7320 1090

456010 RVS doekvanger 19 mm SS. cloth stop finger 19 mm V2a Tuchfänger 19 mm 0,017 500 -€              7320 1090

456178 RVS draadbeugel - doek aan kolom 70x70 mm SS. wire bracket - cloth to column 70x70 mm V2a. Drahtbügel - Tuch an Stütze 70x70 mm 0,030 50 -€              7320 1090

456180 RVS draadbeugel - doek aan kolom 80x80 mm SS. wire bracket - cloth to column 80x80 mm V2a. Drahtbügel - Tuch an Stütze 80x80 mm 0,038 50 -€              7320 1090

456181 RVS draadbeugel - doek aan kolom 90x90 mm SS. wire bracket - cloth to column 90x90 mm V2a. Drahtbügel - Tuch an Stütze 90x90 mm 0,048 50 -€              7320 1090

456182 RVS draadbeugel - doek aan kolom 100x100 mm SS. wire bracket - cloth to column100x100 mm V2a. Drahtbügel - Tuch an Stütze 100x100 mm 0,058 50 -€              7320 1090

456200 Gecoate ophangbeugel - spant 50 en 60 mm Coated suspension bracket - truss 50 and 60 mm Beschichtete Aufhängung - Binder 50 und 60 mm 0,019 1 -€              7308 9098

458010 RVS asje 6 mm L=52 mm (t.b.v. rolbeugel) SS. axle 6 mm L=52 mm (for roller support) V2a Achse 6 mm L=52 mm (für Rollenbügel) 0,005 2500 -€              7320 1090

458015 RVS dilatatie-as ø6x150 mm SS. dilatation axis 6 mm L=150 mm V2a Erweiterungsachse 6 mm L=150 mm 0,033 100 -€              7308 9098

458020 RVS dilatatie-as ø6x300 mm SS. dilatation axis 6 mm L=300 mm V2a Erweiterungsachse 6 mm L=300 mm 0,066 50 -€              7308 9098

458085 RVS stabiliteitsas tbv ValkKliMax SUNMAX SS. stability axis for ValkKliMax SUNMAX V2a Stabilitäts-Achse für ValkKliMax SUNMAX 0,024 1 -€              7320 1090

458160 RVS draadoploop t.b.v. buis 27 mm SS. wire rise i.b.o. tube 27 mm V2a Drahtauflauf behufs Rohr 27 mm 0,004 1000 / 25 -€              7320 1090

458170 RVS bevestigingsclip tbv ValkPulley SS mounting clip for ValkPulley V2a befestigungsclip für ValkPulley 0,001 100 -€              7308 9098

458185 Verz. atlasdraadclip tbv kopgevelplaat Galv. atlas wire clip for screen plate Verz. Atlasdrahtklammer für Schattierungsplatte 0,019 500 -€              7318 2900

458188 Verz. atlasdraadbeugel H=38,1 mm Galv. atlas wire bracket H=38,1 mm (1,5") Verz. Atlas Drahtbügel H=38,1 mm (1,5") 0,028 500 -€              7318 2900

458189 Verz. atlasdraadbeugel H=50 mm (en 2") Galv. atlas wire bracket H=50 mm (and 2") Verz. Atlas Drahtbügel H=50 mm (und 2") 0,029 500 -€              7318 2900

458195 Verz. atlasdraadbeugel H=101,6 mm Galv. atlas wire bracket H=101,6 mm (4") Verz. Atlas Drahtbügel H=101,6 mm (4") 0,035 1 -€              7318 2900

458197 Verz. atlasdraadbeugel H=127 mm Galv. atlas wire bracket H=127 mm (5") Verz. Atlas Drahtbügel H=127 mm (5") 0,040 1 -€              7318 2900

481017 RVS kabel Ø3 mm 7x7 (1000 m) SS cable Ø3 mm 7x7 (1000 m) Haspel V2a Drahtseil Ø3 mm 7x7 (1000 m) 41,000 1 -€              7312 1049

482015 Zw. gec. Staalk.  Ø3 mm 1x19 (1000 m) Black coated st cable Ø3 mm 1x19  (1000 m) Stahlkabel schwarz  Ø3 mm 1x19 (1000 m) 25,000 1 -€              7312 1049

482520 Verz. staaldraad VP+ Ø2 mm (1000 m) Galv. wire VP+ Ø2 mm (1000 m) Verz. Stahl Draht VP+ Ø2 mm (1000 m) 25,000 1 -€              7312 1049

485030 Hsp. polyesterdraad Ø2,2 mm naturel (1800 m) Reel polyester wire Ø2,2 mm naturel (approx. 1800 m) Polyester-Draht Ø2,2 mm naturel (zirka 1800 m) 11,400 1 -€              5607 5019

485035 Hsp. polyesterdraad Ø2,2 mm zwart (1800 m) Reel polyester wire Ø2,2 mm black (approx. 1800 m) Polyester-Draht Ø2,2 mm schwarz (zirka 1800 m) 11,100 1 -€              5607 5019

485503 Doekintrektouw wit - ca. 500 m Cloth pull rope white - approx. 500 m Tuch Einzieh Seil weiss - zirka 500 m 2,000 1 -€              5607 4100

486003200 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=3200 mm PVC clip pipe white 14x1 mm L=3200 mm PVC clip-Rohr weiß 14x1 mm L=3200 mm 0,160 50 -€              3916 2000

486003658 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=3658 mm PVC clip pipe white 14x1 mm L=3658 mm PVC clip-Rohr weiß 14x1 mm L=3658 mm 0,183 50 -€              3916 2000

486004000 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=4000 mm PVC clip pipe white 14x1 mm L=4000 mm PVC clip-Rohr weiß 14x1 mm L=4000 mm 0,200 50 -€              3916 2000

486004500 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=4500 mm PVC clip pipe white 14x1 mm L=4500 mm PVC clip-Rohr weiß 14x1 mm L=4500 mm 0,225 50 -€              3916 2000

486005000 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=5000 mm PVC clip pipe white 14x1 mm L=5000 mm PVC clip-Rohr weiß 14x1 mm L=5000 mm 0,250 50 -€              3916 2000

486005400 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=5400 mm PVC clip pipe white 14x1 mm L=5400 mm PVC clip-Rohr weiß 14x1 mm L=5400 mm 0,270 50 -€              3916 2000

486006400 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=6400 mm PVC clip pipe white 14x1 mm L=6400 mm PVC clip-Rohr weiß 14x1 mm L=6400 mm 0,320 50 -€              3916 2000

486008000 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=8000 mm PVC clip pipe white 14x1 mm L=8000 mm PVC clip-Rohr weiß 14x1 mm L=8000 mm 0,400 50 -€              3916 2000

488010 Verz. draadspanner compact Galv. wire tensioner compact Verz. Drahtspanner kompakt 0,057 150 -€              7308 9098

488012 Verz. draadspanner nr. 3 Galv. wire tensioner no. 3 Verz. Drahtspanner Nr.3 0,130 100 -€              7308 9098

488030 Verz. staaldraadklem 1/8" tbv kabel 2,5/3,0 mm Galv. wire rope clip 1/8" for steel cable 2,5/3,0 mm Verz. Seilklemme 1/8" behufs Draht 2,5/3,0 mm 0,007 100 -€              7308 9098

488031 Verz. staaldraadklem 3/16" tbv kabel 4,0/5,0 mm Galv. wire rope clip 3/16" for steel cable 4,0/5,0 mm Verz. Seilklemme 3/16" behufs Draht 4,0/5,0 mm 0,015 100 -€              7308 9098

488037 Alu. persklem 3,0 mm Alu. press clip 3,0 mm Alu. Pressklemme 3,0 mm 0,001 250 -€              7610 9090 

488038 Alu. persklem 4,0 mm Alu. press clip 4,0 mm Alu. Pressklemme 4,0 mm 0,002 250 -€              7610 9090

488040 Gegalv. karabijnhaak 6x60 mm Galv. karabiner hook 6x60 mm Verz. Karabinerhaken 6x60 mm 0,026 130 -€              7308 9098

500506470 ValkScreenProfile VP+ L=6470 mm ValkScreenProfile VP+ L=6470 mm ValkScreenProfile VP+ L=6470 mm 1,613 500 -€              7308 9098

500906470 Verz. buis 19x0,8 mm L=6470 mm GLAD Galv. tube 19x0,8 mm L=6470 mm Verz. Rohr 19x0,8 mm L=6470 mm 2,323 169 -€              7306 3011

501006470 Verz. buis 19x0,8 mm L=6470 mm VERJ Galv. tube 19x0,8 mm L=6470 mm reduced Verz. Rohr 19x0,8 mm L=6470 mm mit Verjüngung 2,323 169 -€              7306 3011

501504070 Verz. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=4070 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=4070 mm reduced Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=4070 mm Verjugung 3,777 102 -€              7306 3011

501506470 Verz. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm reduced Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm Verjugung 6,004 102 -€              7306 3011

501508070 Verz. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=8070 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=8070 mm reduced Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=8070 mm Verjugung 7,488 102 -€              7306 3011

502004070 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4070 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4070 mm reduced Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4070 mm Verjugung 4,430 102 -€              7306 3011

502004337 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4337 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4337 mm reduced Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4337 mm Verjugung 4,721 102 -€              7306 3011

502004870 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4870 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4870 mm reduced Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4870 mm Verjugung 5,301 102 -€              7306 3011

502006470 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=6470 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=6470 mm reduced Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=6470 mm Verjugung 7,043 102 -€              7306 3011

502007395 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=7395 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=7395 mm reduced Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=7395 mm Verjugung 8,050 102 -€              7306 3011

502008070 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=8070 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=8070 mm reduced Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=8070 mm Verjugung 8,784 102 -€              7306 3011

502009080 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=9080 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=9080 mm reduced Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=9080 mm Verjugung 9,884 102 -€              7306 3011

502210080 Verz. ValkDriveTube 32x1,9 mm L=10080 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,9 mm L=10080 mm reduced Galv. ValkDriveTube 32x1,9 mm L=10080 mm Verjugung 13,887 102 -€              7306 3011

503506500 Verz. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=6500 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=6500 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=6500 mm 15,990 61 -€              7306 3019

503507875 Verz. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=7875 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=7875 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=7875 mm 19,373 61 -€              7306 3019

503508875 Verz. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=8875 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=8875 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=8875 mm 21,833 61 -€              7306 3019

503509875 Verz. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=9875 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=9875 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=9875 mm 24,293 61 -€              7306 3019

504006000 Verz. ValkDriveShaft 2" glad L=6000 mm Galv. ValkDriveShaft 2" smooth L=6000 mm Verz. ValkDriveShaft 2" glatt L=6000 mm 29,070 37 -€              7306 3019

504006465 Verz. ValkDriveShaft 2" glad L=6465 mm Galv. ValkDriveShaft 2" smooth L=6465 mm Verz. ValkDriveShaft 2" glatt L=6465 mm 31,323 37 -€              7306 3019

504008065 Verz. ValkDriveShaft 2" glad L=8065 mm Galv. ValkDriveShaft 2" smooth L=8065 mm Verz. ValkDriveShaft 2" glatt L=8065 mm 39,244 37 -€              7306 3019

504106000 Verz. ValkDriveShaft 2" O-verjongd L=6000 mm Galv. ValkDriveShaft 2" O-reduced L=6000 mm Verz. ValkDriveShaft 2" O-verjüngt L=6000 mm 29,070 37 -€              7306 3019

507505503200 Verz. schermplaat 13x228x55x27x2 mm L=3200 mm Galv. screen plate 13x228x55x27x2 mm L=3200 mm Verz. Schattierungsplatte 13x228x55x27x2 mm L=3200 mm 16,000 37 -€              7308 9098

507505504000 Verz. schermplaat 13x228x55x27x2 mm L=4000 mm Galv. screen plate 13x228x55x27x2 mm L=4000 mm Verz. Schattierungsplatte 13x228x55x27x2 mm L=4000 mm 20,280 37 -€              7308 9098

507505504267 Verz. schermplaat 13x228x55x27x2 mm L=4267 mm Galv. screen plate 13x228x55x27x2 mm L=4267 mm Verz. Schattierungsplatte 13x228x55x27x2 mm L=4267 mm 21,634 37 -€              7308 9098

507505504800 Verz. schermplaat 13x228x55x27x2 mm L=4800 mm Galv. screen plate 13x228x55x27x2 mm L=4800 mm Verz. Schattierungsplatte 13x228x55x27x2 mm L=4800 mm 24,336 37 -€              7308 9098

507605503200 Verz. schermplaat 13x228x55x27x3 mm L=3200 mm Galv. screen plate 13x228x55x27x3 mm L=3200 mm Verz. Schattierungsplatte 13x228x55x27x3 mm L=3200 mm 24,800 37 -€              7308 9098

507605504000 Verz. schermplaat 13x228x55x27x3 mm L=4000 mm Galv. screen plate 13x228x55x27x3 mm L=4000 mm Verz. Schattierungsplatte 13x228x55x27x3 mm L=4000 mm 30,440 37 -€              7308 9098

507605504267 Verz. schermplaat 13x228x55x27x3 mm L=4267 mm Galv. screen plate 13x228x55x27x3 mm L=4267 mm Verz. Schattierungsplatte 13x228x55x27x3 mm L=4267 mm 32,472 37 -€              7308 9098

507605504800 Verz. schermplaat 13x228x55x27x3 mm L=4800 mm Galv. screen plate 13x228x55x27x3 mm L=4800 mm Verz. Schattierungsplatte 13x228x55x27x3 mm L=4800 mm 36,528 37 -€              7308 9098

508006400 Verz. rechthoekige buis 50x30x2 mm L=6400 mm Galv. rectangular tube 50x30x2 mm L=6400 mm Verz. Rechteckrohr 50x30x2 mm L=6400 mm 16,192 1 -€              7306 6192

508106400 Verz. vierkantbuis 50x50x2 mm L=6400 mm Galv. square tube 50x50x2 mm L=6400 mm Verz. Vierkantrohr 50x50x2 mm L=6400 mm 20,736 1 -€              7306 6192

508206500 Vierkantbuis 50x50x2 mm L=6500 mm VERJ Galv. square tube 50x50x2 mm L=6500 mm reduced Verz. Vierkantrohr 50x50x2 mm L=6500 mm Verjugung 19,250 64 -€              7306 6192

528858606400 Verz. ValkDriveShaft 2" X-verjongd hoh 6400 mm Galv. ValkDriveShaft 2" X-reduced ctc 6400 mm Verz. ValkDriveShaft 2" X-verjüngd MzM 6400 mm 31,323 37 -€              7306 3019

528858608000 Verz. ValkDriveShaft 2" X-verjongd hoh 8000 mm Galv. ValkDriveShaft 2" X-reduced ctc 8000 mm Verz. ValkDriveShaft 2" X-verjüngd MzM 8000 mm 39,244 37 -€              7306 3019

530507 Kst. glijbus compact Plastic sliding bush compact Kunststoff Gleitbüchse kompakt 0,006 2500 -€              3926 9097

530508 Kst. glijbus compact - gevet Plastic sliding bush compact - with grease Kunststoff Gleitbüchse kompakt - mit Fett 0,006 2500 -€              3926 9097

530534 Kst. rol 358/34 M6 asgat (TNO goedgekeurd) Plastic roll 358/34 M6 hole (TNO approved) Kst. Rolle 358/34 M6 Loch (TNO genehmigt) 0,007 1000 -€              3926 9097

530542 Kst. rol 358/42 M6 asgat (TNO goedgekeurd) Plastic roll 358/42 M6 hole (TNO approved) Kst. Rolle 358/42 M6 Loch (TNO genehmigt) 0,008 1000 -€              3926 9097

531510 Verz. flensmoer M6 Galv. flanged nut M6 Verz. Flanschmutter M6 0,005 250 -€              7318 1692

531627 Verz. flensbout M6x27/32 Galv. flanged bolt M6x27/32 Verz. Flanschschraube M6x27/32 0,008 250 -€              7318 1568

532520 Verz. vierkantmoer M8 (18x18x6 mm) Galv. square nut M8 (18x18x6 mm) Verz. Vierkantmutter M8 (18x18x6 mm) 0,013 250 -€              7318 1692

533010 RVS stelschroef M6x10 mm SS. set-screw M6x10 (six-angled inside) V2a Stellschraube M6x10 (mit Innensechsech) 0,002 1 -€              7318 1535

533040 Verz. hamerkopbout M6x40 mm Galv. hammerhead bolt M6x40 mm Verz. Hammerkopfbolzen M6x40 mm 0,010 250 -€              7318 1595



533075 Verz. hamerkopbout M6x75 mm Galv. hammerhead bolt M6x75 mm Verz. Hammerkopfbolzen M6x75 mm 0,017 150 -€              7318 1595

534165 Verz. slotbout M8x65 mm Galv. round head square neck bolt M8x65 mm Verz. Flanschrundschraube M8x65 mm 0,028 100 -€              7318 1595

534175 Verz. slotbout M8x75 mm Galv. round head square neck bolt M8x75 mm Verz. Flanschrundschraube M8x75 mm 0,032 100 -€              7318 1595

534190 Verz. slotbout M8x90 mm Galv. round head square neck bolt M8x90 mm Verz. Flanschrundschraube M8x90 mm 0,040 100 -€              7318 1595

535504 Alu. popnagel 4,0x10 mm Alu. rivet 4,0x10 mm Aluminium-Niet 4,0x10 mm 0,001 1000 -€              7616 1000

535517 Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm) Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm) Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm) 0,004 200 -€              7318 2200

535542 Verz. carrosseriering M10 (50x4 mm) Galv. washer M10 (50x4 mm) Verz. Unterlegscheibe M10 (50x4 mm) 0,058 400 -€              7318 2200

535710 Verz. supertex 5,5x19 mm Galv. drill screw Hex. 5,5x19 mm Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x19 mm 0,004 500 -€              7318 1499

535712 Verz. supertex 5,5x25 mm Galvanized drillscrew Hex. 5,5x25 mm Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x25 mm 0,005 100 -€              7318 1499

535715 Verz. supertex 5,5x38 mm Galv. drill screw Hex. 5,5x38 mm Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x38 mm 0,006 200 -€              7318 1499

535720 Verz. supertex 6,3x19 mm Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm 0,005 100 -€              7318 1499

538740 Verz. S-haak nr.40 L=40 mm Galv. S-hook no.40 L=40 mm Verz. S-Haken Nr.40 L=40 mm 0,007 100 -€              7318 2900

552000 Verz. moer M4 Galv. nut M4 Verz. Mutter M4 0,001 250 -€              7318 1639

552016 Tapbout M4x16 mm zwart VSV Tap bolt M4x16 mm black VSV Tap Bolz M4x16 mm schwarz 0,002 200 -€              7318 1595

552065 Verz. bout M4x65 mm Galv. tap bolt M4x65 mm Verz. Schraube M4x65 mm 0,006 250 -€              7318 1595

553000 Verz. moer M6 Galv. nut M6 Verz. Mutter M6 0,002 1000 -€              7318 1639

553005 Verz. borgmoer M6 Galv. lock nut M6 Verz. Sicherungsmutter M6 0,002 1 -€              7318 1660

553008 Verz. tapbout M6x8mm (Geel gepassiveerd) Galv. tap bolt M6x8 mm (Yellow passivated) Verz. Kopfschraube M6x8 mm (gelbchromatiert) 0,004 500 -€              7318 1595

553010 Verz. tapbout M6x10 mm Galv. tap bolt M6x10 mm Verz. Kopfschraube M6x10 mm 0,004 500 -€              7318 1595

553016 Verz. tapbout M6x16 mm Galv. tap bolt M6x16 mm Verz. Kopfschraube M6x16 mm 0,004 250 -€              7318 1595

553030 Verz. tapbout M6x30 mm Galv. tap bolt M6x30 mm Verz. Kopfschraube M6x30 mm 0,008 250 -€              7318 1595

553035 Verz. bout M6x35 mm Galv. tap bolt M6x35 mm Verz. Schraube M6x35 mm 0,009 250 -€              7318 1595

553045 Verz. bout M6x45 mm Galv. tap bolt M6x45 mm Verz. Schraube M6x45 mm 0,011 250 -€              7318 1595

553060 Verz. bout M6x60 mm Galv. tap bolt M6x60 mm Verz. Schraube M6x60 mm 0,015 200 -€              7318 1595

553065 Verz. bout M6x65 mm Galv. tap bolt M6x65 mm Verz. Schraube M6x65 mm 0,017 100 -€              7318 1595

553075 Verz. bout M6x75 mm Galv. bolt M6x75 mm Verz. Schraube M6x75 mm 0,018 200 -€              7318 1595

553090 Verz. bout M6x90 mm Galv. bolt M6x90 mm Verz. Schraube M6x90 mm 0,022 100 -€              7318 1595

553100 Verz. bout M6x100 mm Galv. bolt M6x100 mm Verz. Schraube M6x100 mm 0,024 100 -€              7318 1595

553120 Verz. bout M6x120 mm Galv. bolt M6x120 mm Verz. Schraube M6x120 mm 0,027 100 -€              7318 1595

554000 Verz. moer M8 Galv. nut M8 Verz. Mutter M8 0,005 500 -€              7318 1639

554005 Verz. borgmoer M8 Galv. lock nut M8 Verz. Sicherungsmutter M8 0,005 500 -€              7318 1660

554016 Verz. tapbout M8x16 mm Galv. tap bolt M8x16 mm Verz. Kopfschraube M8x16 mm 0,011 250 -€              7318 1595

554020 Verz. tapbout M8x20 mm Galv. tap bolt M8x20 mm Verz. Kopfschraube M8x20 mm 0,012 300 -€              7318 1595

554030 Verz. bout M8x30 mm Galv. bolt M8x30 mm Verz. Schraube M8x30 mm 0,015 200 -€              7318 1595

554035 Verz. bout M8x35 mm Galv. bolt M8x35 mm Verz. Schraube M8x35 mm 0,017 100 -€              7318 1595

554040 Verz. bout M8x40 mm Galv. bolt M8x40 mm Verz. Schraube M8x40 mm 0,019 150 -€              7318 1595

554045 Verz. bout M8x45 mm Galv. bolt M8x45 mm Verz. Schraube M8x45 mm 0,021 15 -€              7318 1595

554050 Verz. bout M8x50 mm Galv. bolt M8x50 mm Verz. Schraube M8x50 mm 0,023 100 -€              7318 1595

554065 Verz. bout M8x65 mm Galv. bolt M8x65 mm Verz. Schraube M8x65 mm 0,028 200 -€              7318 1595

554070 Verz. bout M8x70 mm Galv. bolt M8x70 mm Verz. Schraube M8x70 mm 0,030 100 -€              7318 1595

554075 Verz. bout M8x75 mm Galv. bolt M8x75 mm Verz. Schraube M8x75 mm 0,032 100 -€              7318 1595

554080 Verz. bout M8x80 mm Galv. bolt M8x80 mm Verz. Schraube M8x80 mm 0,034 100 -€              7318 1595

554120 Verz. bout M8x120 mm Galv. bolt M8x120 mm Verz. Schraube M8x120 mm 0,050 100 -€              7318 1595

554130 Verz. bout M8x130 mm Galv. bolt M8x130 mm Verz. Schraube M8x130 mm 0,055 100 -€              7318 1595

554140 Verz. bout M8x140 mm Galv. bolt M8x140 mm Verz. Schraube M8x140 mm 0,058 100 -€              7318 1595

554150 Verz. bout M8x150 mm Galv. bolt M8x150 mm Verz. Schraube M8x150 mm 0,061 100 -€              7318 1595

554160 Verz. bout M8x160 mm Galv. bolt M8x160 mm Verz. Schraube M8x160 mm 0,065 100 -€              7318 1595

554170 Verz. bout M8x170 mm Galv. bolt M8x170 mm Verz. Schraube M8x170 mm 0,071 100 -€              7318 1595

554180 Verz. bout M8x180 mm Galv. bolt M8x180 mm Verz. Schraube M8x180 mm 0,075 50 -€              7318 1595

554190 Verz. bout M8x190 mm Galv. bolt M8x190 mm Verz. Schraube M8x190 mm 0,079 50 -€              7318 1595

554200 Verz. bout M8x200 mm Galv. bolt M8x200 mm Verz. Schraube M8x200 mm 0,083 50 -€              7318 1595

554210 Verz. bout M8x210 mm Galv. bolt M8x210 mm Verz. Schraube M8x210 mm 0,088 50 -€              7318 1595

554220 Verz. bout M8x220 mm Galv. bolt M8x220 mm Verz. Schraube M8x220 mm 0,092 50 -€              7318 1595

554230 Verz. bout M8x230 mm Galv. bolt M8x230 mm Verz. Schraube M8x230 mm 0,096 50 -€              7318 1595

554240 Verz. bout M8x240 mm Galv. bolt M8x240 mm Verz. Schraube M8x240 mm 0,098 50 -€              7318 1595

554250 Verz. bout M8x250 mm Galv. bolt M8x250 mm Verz. Schraube M8x250 mm 0,103 50 -€              7318 1595

555000 Verz. moer M10 Galv. nut M10 Verz. Mutter M10 0,011 300 -€              7318 1639

555005 Verz. borgmoer M10 Galv. lock nut M10 Verz. Sicherungsmutter M10 0,011 300 -€              7318 1639

555060 Verz. bout M10x60 mm Galv. bolt M10x60 mm Verz. Schraube M10x60 mm 0,045 100 -€              7318 1595

555091 Verz. tapbout M10x90 mm Galv. tap bolt M10x90 mm Verz. Kopfschraube M10x90 mm 0,067 100 -€              7318 1595

555100 Verz. bout M10x100 mm Galv. bolt M10x100 mm Verz. Schraube M10x100 mm 0,077 100 -€              7318 1595

555101 Verz. tapbout M10x100 mm Galv. tap bolt M10x100 mm Verz. Kopfschraube M10x100 mm 0,074 100 -€              7318 1595

555111 Verz. tapbout M10x110 mm Galv. tap bolt M10x110 mm Verz. Kopfschraube M10x110 mm 0,080 1 -€              7318 1595

555120 Verz. bout M10x120 mm Galv. bolt M10x120 mm Verz. bolzen M10x120 mm 0,085 100 -€              7318 1595

563005 RVS borgmoer M6 SS. lock nut M6 V2a Sicherungsmutter M6 0,002 1000 -€              7318 1660

563080 RVS bout M6x80 mm SS. bolt M6x80 mm V2a Schraube M6x80 mm 0,019 200 -€              7318 1575

610540 Dubbelzijdig tape 19 mm (50 m per rol) Double sided adhesive tape 19 mm (50 m per roll) Zweiseitig Klebeband 19 mm (50 m pro Rolle) 0,250 1 -€              3919 9080

611005 Nietmachine Rapid Rapid all-steel stapling plier Rapid Heftzange aus Stahl 0,387 1 -€              8305 9000

611006 Doos nietjes 24/8, RVS (1000 st./doos) Box SS. staples 24/8 (1000 pcs.) Dose V2a Heftklammern 24/8 (1000 Stk.) 0,061 1 -€              8305 9000

611611 Kabelspanner t.b.v. momentsleutel (los) Cable tensioner i.b.o. torque wrench Kabel Spanner behufs Drehmomentschlüssel 0,795 1 -€              7308 9098

611612 Kabelspanner zijgrip Cable tensioner - side grip Kabel Spanner Seitengriff 0,505 1 -€              7308 9098

611615 Momentsleutel Gedore 8561 01 Torque wrench Gedore 8561 01 Drehmomentschlüssel Gedore 8561 01 1,918 1 -€              8204 2000

614012 Victorketting vuurverzinkt 2,5 mm Nr.27 (30 m) Victor chain galvanized 2.5mm No.27 (30 m) Victor Kette verzinkt 2,5 mm Nr.27 (30 M) 4,200 1 -€              7315 8900
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